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Introducere
La 11 mai 2023, Comisia Europeană a propus un regulament de stabilire a normelor de prevenire
și combatere a abuzului sexual asupra copiilor. Cu 85 de milioane de fotografii și videoclipuri care
prezintă abuzuri sexuale asupra copiilor raportate numai în 2021 la nivel mondial și multe altele
rămân nedeclarate,  abuzul  sexual  asupra  copiilor  este  omniprezent.  Sistemul  actual  bazat  pe
detectarea voluntară de către întreprinderi  s-a dovedit  a  fi  insuficient  pentru a proteja  în mod
adecvat copiii și, în orice caz, nu va mai fi posibil după expirarea soluției provizorii în vigoare în
prezent. În special, furnizorii care intră în domeniul de aplicare al Directivei asupra confidențialității
și comunicațiilor electronice nu vor avea niciun temei juridic al UE pentru a detecta în continuare
abuzul sexual asupra copiilor în mod voluntar după august 2024. 

Propunerea de regulament vizează,  în primul rând, prevenirea abuzului  sexual asupra copiilor.
Furnizorii  ar  trebui  să  evalueze  și  să  atenueze  riscul  de  utilizare  abuzivă  a  serviciilor  lor,  iar
măsurile luate trebuie să fie proporționale cu riscul respectiv și sub rezerva unor condiții și garanții
solide. Detectarea constituie o măsură de ultimă instanță în temeiul propunerii și este necesară
numai în cazul în care măsurile preventive eșuează. Serviciile de comunicare interpersonală (chat,
mesaje), precum și altele (servicii de jocuri, alți furnizori de servicii de găzduire și online) ar trebui
să  detecteze  materialele  online  care  conțin  abuzuri  sexuale  asupra  copiilor  (atât  conținutul
cunoscut, cât și conținutul nou) și activitățile legate de solicitarea copiilor, cunoscute sub numele
de „grooming”.1 

Pentru a afla ce cred cetățenii UE cu privire la noua legislație a UE propusă, între 28 iunie și 4 iulie
2023  a  fost  realizat  un  sondaj  Eurobarometru  Flash.  În  numele  Comisiei  Europene,  Direcția
Generală  Migrație  și  Afaceri  Interne,  Ipsos  European  Public  Affairs  a  intervievat  un  eșantion
reprezentativ de cetățeni, cu vârsta de cel puțin 18 ani, din fiecare dintre cele 27 de state membre
ale Uniunii Europene. Peste 26000 de interviuri au fost efectuate online (prin interviuri web asistate
de  calculator).  Datele  prezentate  în  prezentul  rezumat  sunt  ponderate  în  raport  cu  proporțiile
populației cunoscute, iar mediile UE-27 reprezintă dimensiunea populației de peste 18 din fiecare
stat membru al  UE. Totalurile menționate în text se calculează pe baza procentajelor rotunjite,
astfel  cum  se  arată  în  diagrame.  Din  cauza  rotunjirilor,  este  posibil  ca  procentele  afișate  în
diagrame să nu pară întotdeauna să se adune până la 100 %. 

Abrevierile dețară utilizate în prezentul raport corespund:

FII Belgia LT Lituania

BG Bulgaria LU Luxemburg

CZ Cehia HU Ungaria

DK Danemarca MT Malta

DE Germania NL Țările de Jos

EE Estonia AT Austria

IE Irlanda PL Polonia

EL Grecia PT Portugalia

ES Spania RO România

FR Franța SI Slovenia

HR Croația SK Slovacia

EA Italia FI Finlanda

CY Rep. al Ciprului* SE Suedia

LV Letonia

1 Sursă: https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/en/ip_22_2976 
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* Cipru în ansamblu este unul dintre cele 27 de state membre ale UE. Cu toate acestea, acquis-ul comunitar a fost
suspendat în partea din țară care nu este controlată de guvernul Republicii Cipru. Din motive practice, numai interviurile
efectuate în partea din țară controlată de guvernul Republicii Cipru sunt incluse în categoria „CY”. 

Principalele constatări 
Creșterea riscurilor pentru copii în mediul online 
În toate statele membre, 92 % dintre respondenți sunt „puternici” sau „mai degrabă de acord” că

copiii sunt din ce în ce mai expuși riscului online. La nivel de țară, nivelul acordului variază între
86 % în Letonia și 96 % în Croația. 

În plus, 73 % dintre respondenții din întreaga UE răspund că problema abuzului sexual asupra
copiilor în țara lor este „foarte” sau „destul de răspândită”. Cu toate acestea, există o mare
variație  între  statele  membre pentru  această  chestiune (de la  37 % în  Letonia  la  86 % în
Grecia). 

Sprijin  pentru  propunerea  de  legislație  a  UE  pentru  prevenirea  și
combaterea abuzului sexual asupra copiilor 
S-au explicat respondenții că furnizorii de servicii online (de exemplu, platformele de comunicare

socială)  pot  utiliza  în  prezent  mai  multe  măsuri  de  siguranță,  inclusiv  o  combinație  de
instrumente tehnologice automatizate și de supraveghere umană, pentru a detecta și a raporta
abuzurile sexuale asupra copiilor, ajutând la salvarea victimelor și la aducerea făptașilor în fața
justiției. Cu toate acestea, la 3 august 2024, legislația UE care permite furnizorilor de servicii
online să detecteze și să raporteze în mod voluntar abuzul sexual online asupra copiilor va
expira. Ca atare, se propune o nouă legislație care ar obliga furnizorii  de servicii  online să
prevină abuzurile  sexuale asupra copiilor  asupra serviciilor  lor.  În  cazul  în care prevenirea
eșuează și în cazul unui risc semnificativ de abuz sexual asupra copiilor, furnizorul de servicii
ar putea fi obligat temporar să detecteze sau să raporteze abuzul sexual online asupra copiilor.

În medie, 78 % dintre respondenți răspund că „sprijină puternic” sau „încearcă să sprijine” legislația
propusă  de  UE.  În  schimb,  13 % „încearcă să  se opună”  sau „să  se opună  cu  fermitate”
propunerii de lege a Uniunii. Nivelul total al sprijinului variază între 65 % în Cipru și 83 % în
Cehia și Luxemburg. 

Detectarea abuzului asupra copiilor și a dreptului la viața privată online 
În total, 96 % dintre respondenți afirmă că abilitatea de a detecta abuzul asupra copiilor este mai

importantă sau la fel de importantă decât dreptul la confidențialitatea online. Nu mai mult de o
mână de respondenți (2 %) răspund că dreptul la confidențialitatea online este mai important
decât capacitatea de a detecta abuzul asupra copiilor. 

60 % dintre respondenți au răspuns că afirmația „capacitatea de a detecta abuzul asupra copiilor
este mai importantă decât dreptul la viața privată online” este cea mai apropiată de propria
opinie; la nivel individual, această proporție este cea mai ridicată în Italia (72 %) și cea mai
scăzută în Ungaria (35 %). 

Instrumente de detectare a abuzului sexual online asupra copiilor 
Chiar  și  după ce le-a explicat  respondenților  că  instrumentele  utilizate de furnizorii  de  servicii

online pot avea un impact asupra vieții  private, 89 % dintre respondenți „în mod ferm” sau
„înclină să sprijine” utilizarea instrumentelor care detectează automat imaginile și videoclipurile
cu materiale care conțin abuzuri sexuale asupra copiilor deja cunoscute de poliție, pentru a
identifica unde aceste imagini  și videoclipuri  sunt distribuite online din nou. În Cehia, 81 %
dintre respondenți, în total, sprijină detectarea automată a imaginilor și a înregistrărilor video cu
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materiale  care  conțin  abuzuri  sexuale  asupra  copiilor  deja  cunoscute  de  poliție;  această
proporție crește la 95 % în Portugalia. 

Când  au  fost  întrebați  despre  instrumentele  bazate  pe  inteligența  artificială  (IA),  85 % dintre
respondenții din întreaga UE „sprijină cu fermitate” sau „încearcă să sprijine” utilizarea acestor
instrumente, chiar dacă pot interfera cu viața privată a utilizatorilor, pentru detectarea de noi
materiale care conțin abuzuri  sexuale partajate online și 84 % „sprijin ferm” sau „înclină să
sprijine” utilizarea acestor instrumente pentru detectarea adecvării și/sau a abuzurilor iminente.
Sprijinul pentru utilizarea instrumentelor IA pentru a detecta noile materiale care conțin abuzuri
sexuale partajate online variază între 77 % în Cehia și 93 % în Portugalia. Similalry, sprijinul
pentru utilizarea instrumentelor IA pentru a detecta îngrijirea și/sau abuzul iminent variază între
78 % în Slovacia și 94 % în Portugalia. 

Luând în considerare faptul  că 70 % din cele 1,5 milioane de rapoarte de abuz sexual  online
asupra  copiilor  care  provin  din  UE  provin  din  mesaje  online,  e-mail  și  chat,  87 %  dintre
respondenții din întreaga UE „sprijin ferm” sau „înclină să sprijine” faptul că furnizorii de servicii
detectează materialele care conțin abuzuri sexuale asupra copiilor și conversațiile de îngrijire
în mesaje (de exemplu, e-mail,  chat) în cazul unui risc semnificativ de abuz sexual asupra
copiilor pe o anumită platformă. La nivel de țară, sprijinul variază între 79 % în Letonia și 93 %
în Grecia, Portugalia și România. 

Atunci când sunt întrebați cu privire la detectarea materialelor care conțin abuzuri sexuale asupra
copiilor și la ademenirea în mesajele care utilizează criptarea de la un capăt la altul, în cazul
unui  risc  semnificativ  de abuz sexual  asupra  copiilor  pe o  anumită  platformă,  83 % dintre
respondenții din întreaga UE „sprijin ferm” sau „înclină să sprijine” acest lucru. Respondenții din
România  (92 %)  și  Portugalia  (91 %)  sunt  cei  mai  susceptibili  să  sprijine  detectarea
materialelor care conțin abuzuri sexuale asupra copiilor și îngrijirea în mesajele care utilizează
criptarea  end-to-end,  în  timp  ce  respondenții  din  Ungaria  și  Letonia  sunt  cel  mai  puțin
susceptibili să facă acest lucru (ambele 73 %). 
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Secțiunea 1. Creșterea riscurilor pentru copii în mediul
online 
În medie, în întreaga UE, 73 % dintre respondenți răspund că problema abuzului sexual asupra
copiilor în țara lor este „foarte” sau „destul de răspândită”. Cu toate acestea, există o mare variație
între statele membre pentru această chestiune (de la 37 % în Letonia la 86 % în Grecia). 

Femeile sunt  mai  predispuse decât  bărbații  să răspundă că problema abuzului  sexual  asupra
copiilor este „foarte” sau „destul de răspândită” în țara lor (79 % față de 66 %). O diferență este, de
asemenea, observată în funcție de nivelul de educație, respondenții care și-au finalizat educația în
vârstă de 15 ani sau mai puțin fiind cei mai susceptibili  să răspundă că abuzul sexual asupra
copiilor este „foarte” sau „destul de răspândit” (82 %), iar cei care și-au finalizat educația în vârstă
de 20 de ani sau mai mult sunt cel mai puțin probabili (69 %). 

În toate statele membre, 92 % dintre respondenți sunt „puternici” sau „mai degrabă de acord” că
copiii sunt din ce în ce mai expuși riscului online (a se vedea graficul de pe pagina următoare). În
plus, 78 % dintre respondenți „în mod ferm” sau „mai degrabă nu sunt de acord” cu privire la faptul
că copiii pot utiliza internetul în condiții de siguranță fără a fi expuși la conținut dăunător și 75 %
„puternic” sau „mai degrabă nu sunt de acord” că pot face acest lucru fără a fi abordați de adulții
care doresc  să le  facă rău.  Mai  mult  de  opt  din  zece respondenți  (82 %) „puternic”  sau „mai
degrabă nu sunt de acord” că părinții, în general, știu ce fac copiii lor online. 

Opt din zece respondenți, în medie, „puternic” sau „mai degrabă sunt de acord” că părinții se află
sub presiune din ce în ce mai mare pentru a se asigura că copiii lor sunt în siguranță online. În
plus, 82 % „puternic” sau „mai degrabă sunt de acord” că instrumente precum controlul parental nu
sunt  suficiente  pentru  a  menține  copiii  în  siguranță  online.  În  cele  din  urmă,  89 %  dintre
respondenți sunt „puternici” sau „mai degrabă de acord” că furnizorii de servicii online (de exemplu,
platformele de comunicare socială) pot juca un rol important în combaterea abuzului sexual online
asupra copiilor. 

4

EL ES EA DE NL PT RO HR FR UE-27 AT SE CY HU FII IE CZ SI LT FI MT BG PL SK LU EE DK LV

25 22 21
25

29
21 24

17
22 20 17 18 15 13

16 19
12 15

11
15

11 12 13
8 8 5 6 4

61
59 60 54 48 56 52 57 52 53 53 52 54 55 52 48 51 49 52 47

45
41 40 42 41 42

34 33

11
12 13 15 15 12

18 18 17 18 21
25 24

21 19
24 29 29

21 26 29
36

31 34 35 38
52

39

1 2 1 1 2
2

3 3 2 2 3 3 2 4 3
3 3 5

3 4 5
6

6 8
4 6

5

7

2 5 6 6 6 9 3 5 7 6 6 3 6 8 11 7 5 3 12 10 10 6 10 8 13 9 4 18

Foarte răspândită Destul de răspândită Destul de rare Foarte rare Prefer să nu răspund/Nu știu

Întrebarea 1 Cât de răspândită credeți că este problema abuzului sexual online asupra copiilor în 
[Țara noastră]? 
(% după țară)

Bază: Toți respondenții (n=26 270) 



Eurobarometru Flash 532 Protecția copiilor împotriva abuzului sexual online 

La nivel de țară, între 86 % dintre respondenții din Letonia și 96 % din Croația, în total, sunt de
acord că copiii sunt din ce în ce mai expuși riscului online. Proporția respondenților care „sunt ferm
de acord” cu această afirmație variază de la 31 % în Danemarca la 65 % în România. 

Femeile sunt mai predispuse decât bărbații să fie de acord cu faptul că copiii sunt din ce în ce mai
expuși riscului online (58 % față de 46 %). Porportia „puternică” sau „mai degrabă de acord” că
copiii sunt din ce în ce mai expuși riscului online crește odată cu vârsta (de la 89 % dintre copiii cu
vârste cuprinse între 18 și 24 de ani la 95 % dintre copiii cu vârste peste 54 de ani). 
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În toate statele membre, marea majoritate a respondenților sunt,  de asemenea, „puternici”  sau
„mai degrabă de acord” că furnizorii de servicii  online (de exemplu, platformele de comunicare
socială) pot juca un rol important în lupta împotriva abuzului sexual online asupra copiilor (de la
76 % în Ungaria la  94 % în Portugalia  și  Spania).  În  mod similar,  cel  puțin  trei  sferturi  dintre
respondenți, din toate statele membre, sunt „puternici” sau „mai degrabă de acord” că instrumente
precum controlul parental nu sunt suficiente pentru a menține copiii în siguranță online (de la 75 %
în Danemarca, Finlanda și Slovenia la 88 % în Cipru). 

Există mai multe diferențe între statele membre în ceea ce privește proporțiile „puternice” sau „mai
degrabă de acord” cu privire la faptul că părinții se află sub presiune din ce în ce mai mare pentru
a se asigura că copiii lor sunt în siguranță online. În timp ce 58 % dintre respondenții din Franța, în
total, sunt de acord cu această propunere, această cifră crește la 94 % în Cipru și Polonia. 

Pentru restul declarațiilor, nivelurile totale ale acordului rămân sub 50 % în toate statele membre.
De exemplu, în aproape toate statele membre, nu mai mult de unul din cinci respondenți „în mod
ferm”  sau  „mai  degrabă  sunt  de  acord”  că  părinții,  în  general,  știu  ce  fac  copiii  lor  online.
Respondenții din România sunt, în general, cel mai probabil să fie de acord cu această afirmație
(31 %). 
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Q3 În ce măsură sunteți de acord sau nu sunteți de acord cu următoarele afirmații? (% Total „Sunt
de acord” pe țări) 

Furnizorii de
servicii online
(de exemplu,

platformele de
comunicare
socială) pot
juca un rol

important în
lupta

împotriva
abuzului

sexual online
asupra
copiilor 

Instrumente
precum
controlul

parental nu
sunt

suficiente
pentru a

menține copiii
în siguranță

online 

Părinții sunt
sub presiune
din ce în ce
mai mare

pentru a se
asigura că
copiii lor
rămân în
siguranță

online 

Copiii pot
folosi

internetul în
condiții de

siguranță fără
a fi abordați

de adulți care
doresc să le

facă rău 

Copiii pot
folosi

internetul în
condiții de

siguranță fără
a fi expuși la

conținut
dăunător 

Părinții, în
general, știu
ce fac copiii

lor online

UE-27 89 82 80 22 20 17

FII 86 78 73 15 15 14

BG 89 79 72 28 25 20

CZ 87 79 82 27 23 20

DK 86 75 87 23 19 21

DE 85 80 88 17 14 16

EE 90 79 88 25 18 15

IE 91 77 91 25 25 20

EL 88 86 93 23 26 14

ES 94 86 88 24 23 15

FR 90 87 58 15 14 13

HR 93 84 87 38 42 13

EA 89 81 66 24 22 15

CY 86 88 94 26 24 16

LV 89 76 61 24 19 21

LT 88 82 59 20 16 17

LU 88 80 87 19 13 11

HU 76 79 91 15 12 14

MT 89 80 91 28 25 16

NL 89 78 79 16 17 15

AT 84 79 89 20 16 15

PL 90 81 94 30 28 18

PT 94 87 89 41 45 16

RO 90 84 90 30 31 31

SI 87 78 85 27 24 17

SK 88 75 82 22 19 19

FI 91 75 92 24 21 16

SE 88 82 89 16 15 18

Bază: Toți respondenții (n=26 270) 
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Secțiunea 2.  Detectarea și  investigarea schimbului de
materiale care conțin abuzuri sexuale asupra copiilor 
După un număr mic de întrebări introductive (discutate în secțiunile 1 și 4), respondenților li s-a
explicat că autorii fac din ce în ce mai multe schimburi online de materiale care conțin abuzuri
sexuale  asupra  copiilor  (de  exemplu,  fotografii,  videoclipuri).  Mai  mult  de  trei  sferturi  dintre
respondenții din întreaga UE „sunt de acord cu fermitate” și 17 % „sunt mai degrabă de acord” că
acest tip de schimburi ar trebui detectate și investigate cu scopul de a salva victimele, de a aduce
făptașii în fața justiției și că materialul ar trebui eliminat pentru a preveni retraumatizarea victimelor.
În acest sens, 69 % dintre respondenți „nu sunt de acord” și 11 % „mai degrabă nu sunt de acord”
cu privire la faptul că schimburile de materiale care conțin abuzuri sexuale asupra copiilor ar trebui
lăsate nedetectate. 

În plus, 60 % dintre respondenți „în mod ferm nu sunt de acord” sau „mai degrabă nu sunt de
acord” cu privire la faptul că furnizorii  de servicii  online (de exemplu, platforma de comunicare
socială)  ar  trebui  să  aibă libertatea de a  decide dacă să abordeze problema abuzului  sexual
asupra copiilor și cum să facă acest lucru, iar 70 % „în mod ferm nu sunt de acord” sau „mai
degrabă nu sunt  de acord”  cu privire  la  faptul  că  detectarea schimburilor  de abuzuri  sexuale
asupra copiilor  ar  trebui să fie impusă numai atunci când numărul de schimburi  pe o anumită
platformă sau serviciu de către autori este semnificativ. 

În rândul respondenților cu vârsta de 55 de ani și peste, 97 % „puternic” sau „mai degrabă sunt de
acord” că schimbul de materiale care conțin abuzuri sexuale asupra copiilor ar trebui detectat și
investigat.  Este mai  puțin  probabil  ca persoanele  cu vârste  cuprinse între  18 și  24 de ani  să
împărtășească această opinie (90 %), dar este mai probabil ca omologii lor mai în vârstă să fie
„puternic”  sau  „mai  degrabă  de  acord”  că  detectarea  schimburilor  de  abuzuri  sexuale  asupra
copiilor ar trebui impusă numai atunci când numărul de schimburi  pe o platformă sau serviciu
specific de către autori este semnificativ (29 % dintre persoanele cu vârste cuprinse între 18 și 24
de ani, față de 19 % dintre persoanele cu vârste de peste 54 de ani). 
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Sunt întru totul de acordMai degrabă sunt de acordMai degrabă nu sunt de acordNu sunt deloc de acord Prefer să nu răspund/Nu știu

77

13

8

7

17

22

15

9

3

25

23

11

1

35

49

69

1

6

5

4Această activitate trebuie lăsată nedetectată

Bază: Toți respondenții (n=26270) 

Schimbul de materiale care conțin abuzuri 
sexuale asupra copiilor ar trebui detectat 

și investigat cu scopul de a salva 
victimele, de a aduce făptașii la justiție, 
iar materialul ar trebui eliminat pentru a 

preveni retraumatizarea victimelor.

Furnizorii de servicii online (de exemplu, 
platformele de comunicare socială) ar 

trebui să aibă libertatea de a decide dacă 
să abordeze această problemă și cum să 

facă acest lucru

Detectarea acestei activități ar trebui 
impusă numai atunci când numărul de 
schimburi pe o anumită platformă sau 

serviciu de către autori este semnificativ.

Q4 Perpetatorii fac schimb din ce în ce mai mult de materiale care conțin abuzuri 
sexuale asupra copiilor (de exemplu, fotografii, videoclipuri) online între ei. În ce 
măsură sunteți de acord sau nu sunteți de acord cu următoarele afirmații? (% UE-27) 
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În toate statele membre, peste 90 % dintre respondenți sunt „puternici” sau „mai degrabă de acord”
că schimbul de materiale care conțin abuzuri sexuale asupra copiilor ar trebui detectat și investigat
cu scopul de a salva victimele, de a aduce autorii în fața justiției și că materialul ar trebui eliminat
pentru a preveni retraumatizarea victimelor (de la 91 % în Țările de Jos și Polonia la 97 % în Cipru,
Luxemburg, Malta și Portugalia). 

Cele mai mari  ponderi ale susținătorilor de a oferi furnizorilor de servicii  online libertatea de a
decide dacă să abordeze problema abuzului sexual asupra copiilor și cum să facă acest lucru se
regăsesc în România (50 %, în total, de acord), Letonia (51 %), Lituania (51 %) și Polonia (53 %).
În Luxemburg (17 %), Ungaria (18 %) și Danemarca (19 %), respondenții sunt cel mai puțin de
acord cu această propunere. Între 15 % dintre respondenții din Estonia și 33 % din Danemarca și
România  sunt  „puternici”  sau  „mai  degrabă  de  acord”  că  detectarea  schimburilor  de  abuzuri
sexuale asupra copiilor ar trebui impusă numai atunci când numărul de schimburi pe o anumită
platformă sau serviciu de către autori este semnificativ. 
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Q4 Perpetatorii fac schimb din ce în ce mai mult de materiale care conțin abuzuri sexuale asupra
copiilor (de exemplu, fotografii, videoclipuri) online între ei. În ce măsură sunteți de acord sau nu
sunteți de acord cu următoarele afirmații? (% Total „Sunt de acord” pe țări) 

Furnizorii de
servicii online
(de exemplu,

platformele de
comunicare
socială) pot
juca un rol

important în
lupta

împotriva
abuzului

sexual online
asupra
copiilor 

Instrumente
precum
controlul

parental nu
sunt

suficiente
pentru a

menține copiii
în siguranță

online 

Părinții sunt
sub presiune
din ce în ce
mai mare

pentru a se
asigura că
copiii lor
rămân în
siguranță

online 

Copiii pot
folosi

internetul în
condiții de

siguranță fără
a fi abordați

de adulți care
doresc să le

facă rău 

Copiii pot
folosi

internetul în
condiții de

siguranță fără
a fi expuși la

conținut
dăunător 

Părinții, în
general, știu
ce fac copiii

lor online

UE-27 89 82 80 22 20 17

FII 86 78 73 15 15 14

BG 89 79 72 28 25 20

CZ 87 79 82 27 23 20

DK 86 75 87 23 19 21

DE 85 80 88 17 14 16

EE 90 79 88 25 18 15

IE 91 77 91 25 25 20

EL 88 86 93 23 26 14

ES 94 86 88 24 23 15

FR 90 87 58 15 14 13

HR 93 84 87 38 42 13

EA 89 81 66 24 22 15

CY 86 88 94 26 24 16

LV 89 76 61 24 19 21

LT 88 82 59 20 16 17

LU 88 80 87 19 13 11

HU 76 79 91 15 12 14

MT 89 80 91 28 25 16

NL 89 78 79 16 17 15

AT 84 79 89 20 16 15

PL 90 81 94 30 28 18

PT 94 87 89 41 45 16

RO 90 84 90 30 31 31

SI 87 78 85 27 24 17

SK 88 75 82 22 19 19

FI 91 75 92 24 21 16

SE 88 82 89 16 15 18

Bază: Toți respondenții (n=26 270) 
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Secțiunea 3.  Sprijin pentru propunerea de legislație a
UE  pentru  prevenirea  și  combaterea  abuzului  sexual
asupra copiilor 
Înainte  de a  introduce  noua  legislație  a  UE pentru  prevenirea și  combaterea abuzului  sexual
asupra  copiilor,  respondenții  au  fost  explicați  că  furnizorii  de  servicii  online  (de  exemplu,
platformele de comunicare socială) pot utiliza în prezent mai multe măsuri de siguranță, inclusiv o
combinație de instrumente tehnologice automatizate și de supraveghere umană, pentru a detecta
și a raporta abuzurile sexuale asupra copiilor, ajutând la salvarea victimelor și aducerea făptașilor
în fața justiției. În întreaga UE, 41 % dintre respondenți consideră că furnizorii de servicii ar trebui
să poată lua măsuri voluntare pentru a detecta, elimina și raporta materialele online care conțin
abuzuri sexuale asupra copiilor, comparativ cu 55 % care răspund că, în anumite circumstanțe,
furnizorii de servicii online ar trebui să fie obligați prin lege să detecteze, să elimine și să raporteze
materialele  online  care  conțin  abuzuri  sexuale  asupra  copiilor.  Doar  2 %  dintre  respondenți
răspund că furnizorii de servicii online nu ar trebui să detecteze, să elimine și să raporteze abuzul
sexual online asupra copiilor. 

Există o mare variație de la un stat membru la altul în ceea ce privește proporțiile care răspund că
prestatorii de servicii ar trebui să fie în măsură să întreprindă acțiuni voluntare, față de care ar
trebui, în anumite circumstanțe, să fie obligați prin lege să ia măsuri împotriva abuzului sexual
online asupra copiilor. De exemplu, în Austria, 24 % dintre respondenți sunt în favoarea acțiunilor
voluntare,  în timp ce 71 % răspund că, în anumite circumstanțe, furnizorii  de servicii  online ar
trebui să fie obligați prin lege să ia măsuri. În Franța, pe de altă parte, primul răspuns este selectat
de 64 % dintre respondenți, iar cel de-al doilea cu 33 % (un rezultat aproape oglinditor din Austria).
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Bază: Toți respondenții (n=26)270)

Sunt întru totul de acordMai degrabă sunt de acordMai degrabă nu sunt de acordNu sunt deloc de acord Prefer să nu răspund/Nu știu
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7
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9

3

25

23

11

1

35

49
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1

6

5

4Această activitate trebuie lăsată nedetectată

Schimbul de materiale care conțin abuzuri 
sexuale asupra copiilor ar trebui detectat 
și investigat cu scopul de a salva 
victimele, de a aduce făptașii la justiție, 
iar materialul ar trebui eliminat pentru a 
preveni retraumatizarea victimelor.

Furnizorii de servicii online (de exemplu, 
platformele de comunicare socială) ar trebui 
să aibă libertatea de a decide dacă să 
abordeze această problemă și cum să facă 
acest lucru

Detectarea acestei activități ar trebui 
impusă numai atunci când numărul de 
schimburi pe o anumită platformă sau 
serviciu de către autori este semnificativ.

Q5 Furnizoriide servicii online (de exemplu, platformele de comunicare socială) pot utiliza în prezent mai 
multe măsuri de siguranță, inclusiv o combinație de instrumente tehnologice automatizate și de 
supraveghere umană, pentru a detecta și a raporta abuzurile sexuale asupra copiilor, contribuind la 
salvarea victimelor și la aducerea făptașilor în fața justiției. Care dintre următoarele afirmații este cea mai 
apropiată de punctul dumneavoastră de vedere? (% după țară) 
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În  continuare,  respondenților  li  s-a  explicat  că,  în  prezent,  din  cauza  caracterului  voluntar  al
legislației  temporare actuale,  doar un număr mic de furnizori  de servicii  detectează,  elimină și
raportează abuzurile sexuale online pe platformele lor,  în timp ce un număr semnificativ nu ia
măsuri. După ce li s-a prezentat acest fapt, proporția respondenților care răspund că, în anumite
circumstanțe, furnizorii de servicii online ar trebui să fie obligați prin lege să detecteze, să elimine
și  să raporteze materialele  online  care  conțin  abuzuri  sexuale  asupra  copiilor  crește cu două
puncte procentuale – până la 58 %. La nivel de țară, această opinie este exprimată de 36 % dintre
respondenții din Franța și de 75 % în Austria. 
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Bază: Toți respondenții (n=26)270)

FR PT HU RO LT PL SI FII ES SK EL UE-27 MT IE HR FI BG EA DK SE LV CY CZ EE NL DE LU AT

60
52 50 49 47 46

43 41 41 40 40 38 38 38 38 36
32 32 32 30 28 27 27 26 23 23 23 20

36 47 47 48 48
44 51 52 54 52 55 57 59 58 60 60 66 64

60 65 65 67
63

71
68

73 72 75

2 1 1 1 1 5 3 3 2 4 2 3 1 2 1 1 1 2 3 3 2 4 6 1 5 2 3 2

2 0 3 2 4 5 3 4 2 4 3 3 2 3 1 3 1 2 5 3 5 2 4 2 4 2 3 3

... ar trebui să poată lua măsuri voluntare pentru a preveni, detecta, elimina și raporta abuzul sexual online asupracopiilor.

... ar trebui, în anumite circumstanțe, să fie obligată prin lege să prevină, să detecteze, să elimine și să raporteze abuzul sexual onlineasupra copiilor.

...nu ar trebui să prevină, să detecteze, să elimine și să raporteze abuzurile sexuale onlineasupra copiilorPrefer să nu răspund/Nu știu

Furnizorii de servicii online 
(de exemplu, platformele de 
comunicare socială)...

Q6 În prezent, datorită caracterului voluntar al legislației temporare actuale, doar un număr mic de 
furnizori de servicii detectează, elimină și raportează abuzurile sexuale online pe platformele lor, în 
timp ce un număr semnificativ nu ia măsuri. Având în vedere acest lucru, care dintre următoarele 
afirmații este cea mai apropiată de punctul dumneavoastră de vedere? (% după țară) 
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În a treia și ultima întrebare referitoare la noua legislație a UE, respondenții au fost informați că, la
3 august 2024, legislația UE care permite furnizorilor de servicii online să detecteze și să raporteze
în mod voluntar abuzul sexual online asupra copiilor va expira și că se propune o nouă legislație
care ar obliga furnizorii de servicii online să prevină apariția abuzului sexual asupra copiilor asupra
serviciilor lor. În plus, în cazul în care prevenirea eșuează și în cazul unui risc semnificativ de abuz
sexual  asupra  copiilor,  furnizorul  de  servicii  ar  putea  fi  temporar  obligat  să  detecteze  și  să
raporteze abuzul  sexual  online  asupra  copiilor.  În  medie,  78 % dintre  respondenți  răspund că
„sprijină puternic” sau „încearcă să sprijine” legislația propusă de UE. În schimb, 13 % „încearcă să
se opună” sau „să se opună cu fermitate” propunerii de lege a Uniunii. Nivelul total al sprijinului
variază între 65 % în Cipru și 83 % în Cehia și Luxemburg. 

Cu toate acestea, în Cehia, nivelul „sprijinului puternic” este mai scăzut decât în Luxemburg (45 %
față de 64 %). Diferențele în ceea ce privește „sprijinul puternic” sunt observate, de asemenea,
între grupurile socio-demografice. De exemplu, pentru toate grupele de vârstă, o mare majoritate
cel  puțin  „încearcă să sprijine”  propunerea de lege a UE;  cu toate acestea,  nivelul  „sprijinului
puternic” este de 41 % pentru persoanele cu vârste cuprinse între 18 și 24 de ani și crește la 62 %

pentru cei cu vârsta de 55 de ani și peste. 
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Sprijin ferm Tind să susțină Tind să se opună Se opun cu fermitate Prefer să nu răspund/Nu știu

Bază: Toți respondenții (n=26270) 

La 3 august 2024, legislația UE care permite furnizorilor de servicii online să detecteze și să 
raporteze în mod voluntar abuzul sexual online asupra copiilor va expira. UE a propus o nouă 
lege care ar obliga furnizorii de servicii online să prevină abuzurile sexuale asupra copiilor asupra 
serviciilor lor. În cazul în care prevenirea eșuează și în cazul unui risc semnificativ de abuz sexual 
asupra copiilor, furnizorul de servicii ar putea fi temporar obligat să detecteze și să raporteze 
abuzul sexual online asupra copiilor. Dacă această nouă legislație nu este convenită până în 
august 2024, detectarea abuzului sexual online asupra copiilor în schimburile online – voluntare 
sau nu – devine ilegală. Având în vedere acest lucru, în ce măsură ați susține sau v-ați 
opune acestei propuneri de lege? (% după țară) 
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Secțiunea 4.  Detectarea abuzului  asupra copiilor  și  a
dreptului la viața privată online 
În total, 96 % dintre respondenți afirmă că abilitatea de a detecta abuzul asupra copiilor este mai
importantă sau la fel de importantă decât dreptul la confidențialitatea online. Nu mai mult de o
mână de respondenți (2 %) răspund că dreptul la confidențialitatea online este mai important decât
capacitatea de a detecta abuzul asupra copiilor. 

În întreaga UE, 60 % dintre respondenți răspund că afirmația „capacitatea de a detecta abuzurile
asupra copiilor este mai importantă decât dreptul la viața privată online” este cea mai apropiată de
propria opinie; la nivel individual, această proporție este cea mai ridicată în Italia (72 %) și cea mai
scăzută în Ungaria (35 %). Declarația potrivit căreia dreptul la viață privată online și capacitatea de
a  detecta  abuzurile  asupra  copiilor  sunt  la  fel  de  importante  este  aleasă  de  36 %  dintre
respondenții din întreaga UE și variază între 24 % în Italia și 61 % în Ungaria. 

Respondenții mai în vârstă sunt mai predispuși să răspundă că capacitatea de a detecta abuzul
asupra  copiilor  este  mai  importantă  decât  dreptul  la  viața  privată  online  (de  la  45 % pentru
persoanele cu vârste cuprinse între 18 și 24 de ani la 66 % pentru persoanele de peste 54 de ani),
în  timp  ce  respondenții  mai  tineri  sunt  mai  predispuși  să  declare  că  ambele  sunt  la  fel  de
importante (de la 30 % pentru persoanele de peste 54 de ani la 50 % pentru persoanele cu vârste
cuprinse între 18 și 24 de ani). O diferență similară este observată și în ceea ce privește nivelul de
educație,  cu cei  mai puțin  educați  fiind mai predispuși  să răspundă că abilitatea de a detecta
abuzul asupra copiilor este mai importantă decât dreptul la viața privată online și cu cât este mai
probabil ca persoanele cu studii superioare să declare că ambele sunt la fel de importante. 
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Capacitatea de a detecta abuzul asupra copiilor este mai importantă decât dreptul la confidențialitatea online

Dreptul la viața privată online și capacitatea de a detecta abuzurile asupra copiilor sunt la fel de importante

Dreptul la viața privată online este mai important decât capacitatea de a detecta abuzurile asupra copiilor

Prefer să nu răspund/Nu știu

Bază: Toți respondenții (n=26270) 

Q2 Care dintre următoarele afirmații, dacă este cazul, se apropie cel mai mult de punctul 
dumneavoastră de vedere? (% după țară) 
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Secțiunea 5. Instrumente de detectare a abuzului sexual
online asupra copiilor 
Instrumentele pe care furnizorii de servicii online le pot utiliza pentru a detecta abuzul sexual online
asupra copiilor pot interfera într-o măsură diferită cu confidențialitatea utilizatorilor. Chiar și după ce
le-a explicat respondenților că instrumentele utilizate de furnizorii de servicii online pot avea un
impact  asupra  vieții  private,  89 %  dintre  respondenți  „în  mod  ferm”  sau  „înclină  să  sprijine”
utilizarea  instrumentelor  care  detectează  automat  imaginile  și  videoclipurile  cu  materiale  care
conțin abuzuri sexuale asupra copiilor deja cunoscute de poliție, pentru a identifica unde aceste
imagini și videoclipuri sunt distribuite online din nou. În Cehia, 81 % dintre respondenți, în total,
sprijină detectarea automată a imaginilor și a înregistrărilor video cu materiale care conțin abuzuri
sexuale asupra copiilor deja cunoscute de poliție; această proporție crește la 95 % în Portugalia. 

Sprijinul pentru detectarea automată a imaginilor și videoclipurilor cu materiale care conțin abuzuri
sexuale asupra copiilor deja cunoscute de poliție crește odată cu vârsta: nivelul total de sprijin este
de 80 % în rândul persoanelor cu vârste cuprinse între 18 și 24 de ani și crește la 92 % pentru cei
cu vârsta de 55 de ani și peste. Dimpotrivă, sprijinul pentru detectarea automată a imaginilor și
videoclipurilor cu materiale care conțin abuzuri sexuale asupra copiilor deja cunoscute de poliție
crește odată cu nivelul de educație (de la 84 % pentru cei care au părăsit școala cu vârsta de 15
ani și mai tineri la 91 % pentru cei care au rămas în școală mai mult timp). 
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Q8 Furnizorii de servicii online pot utiliza diverse instrumente, inclusiv o combinație de 
instrumente tehnologice automatizate și supravegherea umană, pentru a detecta abuzul 
sexual online asupra copiilor. Aceste instrumente pot interfera într-o măsură diferită cu 
confidențialitatea utilizatorilor. În ce măsură ați sprijini sau v-ați opune detectării abuzului 
sexual asupra copiilor de către furnizorii de servicii online prin... (% pe țară) 

Instrumente care detectează automat imaginile și videoclipurile cu materiale care conțin 
abuzuri sexuale asupra copiilor deja cunoscute de poliție, pentru a identifica locul în 
care aceste imagini și videoclipuri sunt distribuite din nou online
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Atunci când au fost întrebați despre instrumentele bazate pe inteligența artificială (IA), 85 %
dintre  respondenții  din  întreaga  UE  „sprijină  cu  fermitate”  sau  „încearcă  să  sprijine”
utilizarea acestor instrumente, chiar dacă pot interfera cu viața privată a utilizatorilor, pentru
detectarea noilor  materiale  care conțin abuzuri  sexuale  partajate  online și  84 % „sprijin
puternic”  sau  „înclină  să  sprijine”  utilizarea  acestor  instrumente  pentru  detectarea
adecvării și/sau a abuzurilor iminente. 

Sprijinul pentru utilizarea instrumentelor IA pentru a detecta noile materiale care conțin abuzuri
sexuale partajate online variază între 77 % în Cehia și 93 % în Portugalia. Înmod similar, sprijinul
pentru utilizarea instrumentelor IA pentru detectarea adecvării și/sau a abuzurilor iminente variază
între 78 % în Slovacia și 94 % în Portugalia. 

Diferențele dintre grupurile sociodemografice în ceea ce privește nivelul de sprijin pentru utilizarea
instrumentelor IA în lupta împotriva abuzului sexual online asupra copiilor sunt în concordanță cu
cele discutate pentru detectarea automată a imaginilor și a videoclipurilor cu materiale care conțin
abuzuri sexuale asupra copiilor deja cunoscute de poliție. De exemplu, 78 % dintre persoanele cu
vârste cuprinse între 18 și 24 de ani „sprijin puternic” sau „încearcă să sprijine” utilizarea acestor
instrumente pentru detectarea noilor  imagini  și  videoclipuri cu abuzuri sexuale partajate online;
nivelul de sprijin crește la 87 % pentru cei cu vârsta de 55 de ani și peste. 
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Q9 Furnizorii de servicii online pot utiliza diverse instrumente, inclusiv o combinație de instrumente 
tehnologice automatizate și supravegherea umană, pentru a detecta abuzul sexual online asupra 
copiilor. Aceste instrumente pot interfera într-o măsură diferită cu confidențialitatea utilizatorilor. În ce 
măsură ați sprijini sau v-ați opune detectării abuzului sexual asupra copiilor de către furnizorii de 
servicii online prin... (% pe țară) 
Instrumente bazate pe inteligența artificială (IA) care detectează noi imagini și materiale video 
care conțin abuzuri sexuale 

Instrumente bazate pe inteligența artificială (IA) care detectează îngrijirea și/sau abuzurile 
iminente

PT MT RO CY EL HR ES FI EA EE LU PL SI IE LT HU UE-27 AT BG SE LV DE FR DK FII CZ NL SK

68 68 67
59

51
58 60

54
58

44
52 50

55 57

45 48
53 52

48
55

39

50 52
45 47

40
46

40

26 24 24 31 38 31 29 34 28 43 34 36 30 29 40 37 31 32 36 28 43 31 30 36 33 39 33 38

3 3 3 4 4 5 4 5 7 6 5 4
8 5 7 7 6 7 9 9 7 7 8 8 7 11 9 10

2 2 3 3 2 2 2 3 3 2 3 4 4 4 2 3 3 3 5 3 2 3 3 3 3 4 3 5

3 3 3 3 4 4 6 5 4 6 6 6 3 6 6 6 6 6 3 5 9 8 8 8 10 7 9 8

Sprijin ferm Tind să susțină Tind să se opună Se opun cu fermitate Prefer să nu răspund/Nu știu

Bază: Toți respondenții (n=26270) 



Eurobarometru Flash 532 Protecția copiilor împotriva abuzului sexual online 

Ținând seama de faptul că 70 % din cele 1,5 milioane de rapoarte de abuz sexual online asupra
copiilor care provin din UE provin din mesaje online, e-mail și chat, 87 % dintre respondenții din
întreaga  UE  „sprijin  ferm”  sau  „înclină  să  sprijine”  faptul  că  furnizorii  de  servicii  detectează
materialele care conțin abuzuri sexuale asupra copiilor și conversațiile de ademenire în mesaje (de
exemplu, e-mail, chat) în cazul unui risc semnificativ de abuz sexual asupra copiilor pe o anumită
platformă. La nivel de țară, nivelul total al sprijinului variază între 79 % în Letonia și 93 % în Grecia,
Portugalia și România. 

În conformitate cu rezultatele discutate mai devreme în această secțiune, respondenții mai tineri
sunt oarecum mai puțin susceptibili de a-și exprima sprijinul decât respondenții mai în vârstă. În
timp ce 92 % dintre persoanele în vârstă de peste 54 de ani „susțin puternic” sau „încearcă să
sprijine” faptul că furnizorii de servicii detectează materialele care conțin abuzuri sexuale asupra
copiilor și conversațiile de îngrijire în mesaje în cazul unui risc semnificativ de abuz sexual asupra
copiilor pe o anumită platformă, acest lucru este valabil pentru 78 % dintre persoanele cu vârste
cuprinse între 18 și 24 de ani. O creștere a sprijinului este, încă o dată, observată în funcție de
nivelul de educație (de la 85 % pentru cei care au părăsit școala cu vârsta de 15 ani și mai mică la
89 % pentru cei care au rămas în școală mai mult timp). 
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T9 Anul trecut, furnizorii de servicii au trimis 1,5 milioane de rapoarte de abuz sexual asupra 
copiilor provenind din UE. Peste un milion din aceste rapoarte – 70 % – provin din mesaje online, 
e-mail și chat, restul din alte surse, cum ar fi social media și platformele de jocuri. În ce măsură ați 
susține sau v-ați opune următoarelor acțiuni? (% după țară) 

Furnizorii de servicii care detectează materiale care conțin abuzuri sexuale asupra copiilor 
și conversații de îngrijire în mesaje (de exemplu, e-mail, chat) în cazul unui risc semnificativ 
de abuz sexual asupra copiilor pe o anumită platformă 



Eurobarometru Flash 532 Protecția copiilor împotriva abuzului sexual online 

Atunci  când au fost  întrebați  cu  privire  la  detectarea materialelor  care  conțin  abuzuri  sexuale
asupra copiilor și la ademenirea în mesajele care utilizează criptarea de la un capăt la altul, în
cazul unui risc semnificativ de abuz sexual asupra copiilor pe o anumită platformă, 83 % dintre
respondenții din întreaga UE „sprijin ferm” sau „înclină să sprijine” acest lucru. Respondenții din
România (92 %) și Portugalia (91 %) sunt cei mai susceptibili să sprijine detectarea materialelor
care conțin abuzuri sexuale asupra copiilor și îngrijirea în mesajele care utilizează criptarea end-to-
end, în timp ce respondenții din Ungaria și Letonia sunt cel mai puțin susceptibili să facă acest
lucru (ambele 73 %). Diferențele dintre grupurile sociodemografice pentru utilizarea criptării end-to-
end sunt în concordanță cu cele discutate până în prezent în această secțiune. 
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Bază: Toți respondenții (n=26270) 

T9 Anul trecut, furnizorii de servicii au trimis 1,5 milioane de rapoarte de abuz sexual asupra copiilor 
provenind din UE. Peste un milion din aceste rapoarte – 70 % – provin din mesaje online, e-mail și 
chat, restul din alte surse, cum ar fi social media și platformele de jocuri. În ce măsură ați susține sau 
v-ați opune următoarelor acțiuni? (% după țară) 

Furnizorii de servicii care detectează materialele care conțin abuzuri sexuale asupra copiilor și 
ademenirea în mesaje utilizând criptarea end-to-end (criptarea de la un capăt la altul împiedică 
vizualizarea materialelor sau conversațiilor de către oricine altcineva decât expeditorul și 
destinatarul) în cazul unui risc semnificativ de abuz sexual asupra copiilor pe o anumită 
platformă 
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În cele din urmă, 87 % dintre respondenții din întreaga UE „sprijin ferm” sau „înclină să sprijine”
faptul că furnizorii de servicii detectează materialele care conțin abuzuri sexuale asupra copiilor și
conversațiile  de  îngrijire  împărtășite  public  (de  exemplu,  pe  forumuri,  platforme  de  jocuri).
Respondenții din Portugalia (94 %), România (93 %) și Grecia (93 %) sunt – din nou – cei mai
susceptibili să își exprime sprijinul, în timp ce respondenții din Slovenia (79 %) sunt cei mai puțin
susceptibili să facă acest lucru. Diferențele dintre grupurile sociodemografice sunt în concordanță
cu cele deja discutate în această secțiune. 
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Bază: Toți respondenții (n=26270) 

T9 Anul trecut, furnizorii de servicii au trimis 1,5 milioane de rapoarte de abuz sexual asupra copiilor 
provenind din UE. Peste un milion din aceste rapoarte – 70 % – provin din mesaje online, e-mail și 
chat, restul din alte surse, cum ar fi social media și platformele de jocuri. În ce măsură ați susține sau 
v-ați opune următoarelor acțiuni? (% după țară) 

Furnizorii de servicii care detectează materialele care conțin abuzuri sexuale asupra copiilor și 
conversațiile de îngrijire partajate în mod public (de exemplu, pe forumuri, platforme de jocuri)
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Secțiunea 6. Expunerea la materiale care conțin abuzuri
sexuale asupra copiilor și intențiile de raportare 

6.1. Expunerea la materiale online care conțin abuzuri sexuale
asupra copiilor 

În medie, 9 % dintre respondenți declară că au întâlnit sau au fost expuși la materiale care conțin
abuzuri  sexuale asupra copiilor  (de exemplu,  fotografii  și  videoclipuri,  activități  de îngrijire).  Un
procent suplimentar de 9 % a răspuns că este posibil să fi fost expuși, dar că nu sunt siguri. La
nivel de țară individuală, proporția respondenților care au fost expuși variază de la 6 % în țări
precum Lituania și Malta, la 13 % în România, 14 % în Ungaria și 15 % în Bulgaria. 

În rândul persoanelor cu vârste cuprinse între 18 și 24 de ani, 18 % dintre respondenți declară că
au întâlnit sau au fost expuși la materiale care conțin abuzuri sexuale asupra copiilor; această cifră
este, de asemenea, mai mare de 10 % pentru persoanele cu vârste cuprinse între 25 și 39 de ani
(13 %) și pentru cei care urmează încă studii cu normă întreagă (18 %). 
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Bază: Toți respondenții (n=26270) 

Întrebarea 11 Ați întâlnit vreodată sau ați fost expus la materiale online care conțin abuzuri 
sexuale asupra copiilor (de exemplu, fotografii și videoclipuri, activități de îngrijire)? (% după 
țară) 
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6.2. Cunoașterea unei victime a abuzului sexual online asupra
copiilor 

În  medie,  8 % dintre respondenți  cunosc un copil  care a fost  victima unui  abuz sexual  online
asupra  copiilor  (de  exemplu,  au  imagini  și  videoclipuri  cu  abuzurile  lor  partajate  online  sau
îngrijite); această cifră este cea mai ridicată în Luxemburg (13 %), Danemarca și Suedia (ambele
cu 14 %). 

Dintre cei cu vârsta de 55 de ani și peste, 3 % au răspuns că știu despre un copil care a fost
victima unui abuz sexual online asupra copiilor;  cu toate acestea, această cifră crește la 13 %
pentru cei cu vârste cuprinse între 25 și 39 de ani și la 20 % pentru cei cu vârste cuprinse între 18
și 24 de ani. 
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Întrebarea 10 Cunoașteți un copil care a fost victima unui abuz sexual online asupra 
copiilor (de exemplu, care are imagini și materiale video cu privire la abuzul său partajat 
online sau care a fost îngrijit)? (% după țară) 
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6.3. Raportarea materialelor online care conțin abuzuri sexuale
asupra copiilor 

Atunci când au fost întrebați ce ar face dacă ar găsi online materiale care conțin abuzuri sexuale
asupra copiilor,  69 % dintre respondenții  din întreaga UE au răspuns că le vor raporta poliției.
Peste patru din zece respondenți (43 %) l-ar raporta (de asemenea) furnizorului de servicii online
(de exemplu, platforma de socializare care găzduiește materialul).  Acțiunile mai mici ar raporta
acest  lucru unei  organizații  care lucrează la  eliminarea materialelor  online care conțin  abuzuri
sexuale asupra copiilor (26 %) sau ar șterge materialul (16 %). Doar o mână de respondenți (1 %)
spun că nu ar face nimic, iar 5 % nu sunt siguri de ceea ce ar face. 

Analiza efectuată de grupurile socio-demografice arată că femeile  (73 %) sunt  mai predispuse
decât  bărbații  (66 %)  să  răspundă  că  ar  raporta  poliției  materiale  online  care  conțin  abuzuri
sexuale asupra copiilor, în timp ce bărbații sunt mai predispuși să spună că ar șterge materialul
(19 % față de 13 % dintre femei). Intenția de a raporta poliției materiale care conțin abuzuri sexuale
asupra copiilor crește odată cu vârsta (de la 50 % pentru persoanele cu vârste cuprinse între 18 și
24 de ani la 77 % pentru persoanele de peste 54 de ani). La rândul lor, respondenții mai tineri au o
tendință mai mare de a intenționa să raporteze materialele care conțin abuzuri sexuale asupra
copiilor furnizorului de servicii online care găzduiește materialul (de la 35 % pentru persoanele cu
vârste peste 54 de ani la 57 % pentru persoanele cu vârste cuprinse între 18 și 24 de ani) sau unei
organizații care lucrează pentru a elimina astfel de materiale (de la 24 % pentru persoanele cu
vârste peste 54 de ani la 31 % pentru persoanele cu vârste cuprinse între 18 și 24 de ani) sau să
șteargă  materialul  (de  la  14 % pentru  persoanele  cu  vârste  peste  54  de  ani  la  26 % pentru
persoanele cu vârste cuprinse între 18 și 24 de ani). 
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În  toate  statele  membre,  cea  mai  mare  parte  a  respondenților  răspund  că  ar  raporta  poliției
materiale online care conțin abuzuri sexuale asupra copiilor. În plus, în toate statele membre, cu
excepția a două dintre acestea, aproximativ șase din zece respondenți – sau mai mulți – răspund
că aceasta ar face (de la 59 % în Bulgaria și Cehia la 78 % în Danemarca, Germania și Grecia). În
Slovacia (47 %) și Letonia (50 %), aproximativ unul din doi respondenți răspunde că ar raporta
poliției materiale online care conțin abuzuri sexuale asupra copiilor. 

Proporția  respondenților  care  ar  raporta  materiale  online  care  conțin  abuzuri  sexuale  asupra
copiilor furnizorului de servicii online care găzduiește materialul variază de la 31 % în Estonia și
Grecia la 55 % în Irlanda și Portugalia. Între 17 % dintre respondenții din Cehia și Spania și 36 %
din Irlanda și Țările de Jos răspund că ar raporta materialele online care conțin abuzuri sexuale
asupra copiilor unei organizații care lucrează pentru eliminarea acestui tip de material. Mai mult de
unul din cinci respondenți din Franța și Țările de Jos (ambele 22 %) au răspuns că, dacă ar întâlni
online  materiale  care  conțin  abuzuri  sexuale  asupra  copiilor,  ar  șterge  materialul.  În  Estonia,
Ungaria și România, acest răspuns este selectat de doar 9 % dintre respondenți. 
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Q12 Ce ați face dacă ați întâlni online materiale care conțin abuzuri sexuale asupra copiilor? [Sunt
permise mai multe răspunsuri] (% menționat în funcție de țară) 

Raportarea
acestuia

către
furnizorul de

servicii
online (de
exemplu,

platforma de
comunicare
socială care
găzduiește
materialul) 

Raportează-
l la poliție 

Raportați-l
unei

organizații
care lucrează

pentru
eliminarea

materialelor
online care

conțin abuzuri
sexuale
asupra
copiilor 

Ștergeți
materialul 

Nu ești
sigur 

N-ai face
nimic 

Prefer să nu
răspund/Nu

știu

UE-27 43 69 26 16 5 1 2

FII 40 63 28 14 9 1 3

BG 49 59 34 12 6 1 2

CZ 34 59 17 10 13 2 2

DK 44 78 28 14 5 0 1

DE 44 78 30 16 4 1 2

EE 31 68 31 9 11 1 1

IE 55 68 36 19 6 1 2

EL 31 78 33 10 3 0 0

ES 35 75 17 13 5 0 2

FR 54 66 35 22 4 0 2

HR 50 60 25 12 6 1 2

EA 38 67 18 18 3 2 2

CY 33 77 25 11 5 1 1

LV 36 50 22 10 16 2 2

LT 35 60 31 13 7 1 5

LU 45 77 23 12 4 0 1

HU 51 60 28 9 4 1 5

MT 45 66 28 17 7 0 2

NL 45 66 36 22 7 1 4

AT 45 76 35 18 3 1 1

PL 37 65 21 14 8 1 3

PT 55 71 23 18 3 0 1

RO 51 63 26 9 8 1 1

SI 41 64 32 11 6 1 3

SK 41 47 20 13 11 2 4

FI 46 64 24 13 8 1 2

SE 43 71 26 10 10 1 2

Bază: Toți respondenții (n=26 270)
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Specificații tehnice 
Între 28 iunie și 4 iulie 2023, Ipsos European Public Affairs a realizat Eurobarometrul Flash 532, la
solicitarea Comisiei Europene, Direcția Generală Migrație și Afaceri Interne. Acesta este un sondaj
public general coordonat de Direcția Generală Comunicare, Unitatea „Monitorizarea mass-mediei
și Eurobarometru”. Sondajul Eurobarometru Flash 532 acoperă populația cetățenilor UE, rezidenți
într-unul dintre cele 27 de state membre ale UE și în vârstă de 18 ani și peste. 

Toate interviurile au fost realizate prin intermediul Computer-Assisted Web Interviewing (CAWI),
folosind  panourile  online  Ipsos  și  rețeaua  lor  de  parteneri.  Respondenții  au  fost  selectați  din
grupurile de acces online, grupuri de persoane pre-recrutate care au fost de acord să participe la
cercetare. Cota de eșantionare a fost stabilită în funcție de vârstă (18-24 de ani, 25-34 de ani, 35-
44 de ani, 45-54 de ani, 55-64 de ani și 65+ ani), sex, nivel de educație și regiune geografică
(NUTS1, NUTS2 sau NUTS 3, în funcție de dimensiunea țării și de numărul de regiuni NUTS). 
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Numărul de
interviuri 

Date de lucru pe teren 
Populația 18+ (număr

absolut) 
Populația 18+ (ca % din

populația UE-27)

UE-27 26270 28.6.2023-4.7.2023 365822635 100.00%

FII 1004 28.6.2023-4.7.2023 9289646 2,54 % 

BG 1015 28.6.2023-4.7.2023 5650134 1,54 % 

CZ 1045 28.6.2023-3.7.2023 8513726 2,33 % 

DK 1025 28.6.2023-4.7.2023 4721691 1,29 % 

DE 1011 28.6.2023-3.7.2023 69373865 18,96 % 

EE 1040 28.6.2023-3.7.2023 1072458 0,29 % 

IE 1050 28.6.2023-4.7.2023 3864876 1,06 % 

EL 1011 28.6.2023-4.7.2023 8711062 2,38 % 

ES 1038 28.6.2023-3.7.2023 39294807 10,74 % 

FR 1011 28.6.2023-29. 6.2023 53438508 14,61 % 

HR 1040 28.6.2023-4.7.2023 3195690 0,87 % 

EA 1011 28.6.2023-29. 6.2023 49811219 13,62 % 

CY 530 28.6.2023-4.7.2023 731677 0,20 % 

LV 1020 28.6.2023-3.7.2023 1518893 0,42 % 

LT 1022 28.6.2023-3.7.2023 2310067 0,63 % 

LU 526 28.6.2023-4.7.2023 522754 0,14 % 

HU 1040 28.6.2023-1.7.2023 7981992 2,18 % 

MT 538 28.6.2023-4.7.2023 438294 0,12 % 

NL 1004 28.6.2023-1.7.2023 14289828 3,91 % 

AT 1030 28.6.2023-3.7.2023 7427239 2,03 % 

PL 1049 28.6.2023-4.7.2023 30743972 8,40 % 

PT 1065 28.6.2023-5.7.2023 8715904 2,38 % 

RO 1025 28.6.2023-4.7.2023 15304495 4,18 % 

SI 1030 28.6.2023-4.7.2023 1730790 0,47 % 

SK 1010 28.6.2023-3.7.2023 4402238 1,20 % 

FI 1043 28.6.2023-3.7.2023 4512724 1,23 % 

SE 1037 28.6.2023-4.7.2023 8254086 2,26 % 
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Chestionar 
ÎNTREABĂ-I PE TOȚI 

Acest chestionar se referă la combaterea abuzului sexual online asupra copiilor. „Abuzul sexual
online asupra copiilor” apare atunci când imaginile cu abuzuri asupra copiilor sunt partajate pe
rețele sociale și servicii de mesagerie sau în cazul în care copiii sunt abordați online de adulți care
pretind  că se împrietenesc cu ei  în  scopul  abuzului  sexual  (de exemplu,  îngrijire  sexuală).  În
prezent, o serie de servicii online, cum ar fi platformele de comunicare socială, detectează astfel
de activități și le raportează autorităților de aplicare a legii. Autoritățile de aplicare a legii utilizează
aceste rapoarte pentru a opri abuzurile continue, pentru a salva copiii și pentru a-i aduce pe făptași
în fața justiției. 

Acesta poate fi un subiect sensibil, astfel încât în fiecare întrebare este inclusă o opțiune „Preferați
să nu spuneți”. Vă rugăm să rețineți că răspunsurile dvs. vor fi întotdeauna tratate anonim și nu vor
fi niciodată examinate individual. 

ÎNTREABĂ-I PE TOȚI 

Întrebarea 1 Cât de răspândită credeți că este problema abuzului sexual online asupra copiilor în
[Țara noastră]? 

(UN RĂSPUNS) 

1 Foarte răspândită 

2 Extrem de răspândită 

3 Mai degrabă rare 

4 Foarte rare 

998 Preferați să nu răspundeți/Nu știu 

ÎNTREABĂ-I PE TOȚI 

Q2 Care  dintre  următoarele  afirmații,  dacă  este  cazul,  se  apropie  cel  mai  mult  de  punctul
dumneavoastră de vedere? 

(UN RĂSPUNS)

1  Capacitatea  de  a  detecta  abuzul  asupra  copiilor  este  mai  importantă  decât  dreptul  la
confidențialitatea online 

2 Dreptul la viața privată online și capacitatea de a detecta abuzurile asupra copiilor sunt la fel de
importante 

3 Dreptul la confidențialitatea online este mai important decât capacitatea de a detecta abuzurile
asupra copiilor 

998 Preferați să nu răspundeți/Nu știu 

28



Eurobarometru Flash 532 Protecția copiilor împotriva abuzului sexual online 

ÎNTREABĂ-I PE TOȚI 

Q3 În ce măsură sunteți de acord sau nu sunteți de acord cu următoarele afirmații? 

Chiar dacă nu aveți roluri speciale cu copiii, suntem încă interesați de opinia dumneavoastră. 

(UN RĂSPUNS PE LINIE – RANDOMIZAȚI 1-7) 

Sunt întru
totul de
acord 

Mai
degrabă
sunt de
acord 

Mai degrabă
nu sunt de

acord 

Nu sunt
deloc de
acord 

Prefer să nu
răspund/Nu

știu

1
Copiii pot folosi internetul în 
condiții de siguranță fără a fi 
expuși la conținut dăunător 

1 2 3 4 998

2

Copiii pot folosi internetul în 
condiții de siguranță fără a fi 
abordați de adulți care doresc 
să le facă rău 

1 2 3 4 998

3
Copiii sunt din ce în ce mai 
expuși riscului online 

1 2 3 4 998

4
Părinții, în general, știu ce fac 
copiii lor online 

1 2 3 4 998

5

Părinții sunt sub presiune din 
ce în ce mai mare pentru a se
asigura că copiii lor rămân în 
siguranță online 

1 2 3 4 998

6

Instrumente precum controlul 
parental nu sunt suficiente 
pentru a menține copiii în 
siguranță online 

1 2 3 4 998

7

Furnizorii de servicii online 
(de exemplu, platformele de 
comunicare socială) pot juca 
un rol important în lupta 
împotriva abuzului sexual 
online asupra copiilor 

1 2 3 4 998
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ÎNTREABĂ-I PE TOȚI 

Q4 Perpetatorii fac schimb din ce în ce mai mult de materiale care conțin abuzuri sexuale asupra
copiilor (de exemplu, fotografii, videoclipuri) online între ei. În ce măsură sunteți de acord sau nu
sunteți de acord cu următoarele afirmații? 

(UN RĂSPUNS PE LINIE – RANDOMIZAȚI 2-4, PĂSTRAȚI 1 PE PRIMA POZIȚIE) 

Sunt întru
totul de
acord

Mai
degrabă
sunt de
acord

Mai degrabă
nu sunt de

acord

Nu sunt
deloc de

acord

Prefer să nu 
răspund/Nu

știu

1
Această activitate trebuie lăsată
nedetectată

1 2 3 4 998

2

Furnizorii de servicii online (de 
exemplu, platformele de 
comunicare socială) ar trebui să
aibă libertatea de a decide dacă
să abordeze această problemă 
și cum să facă acest lucru

1 2 3 4 998

3

Schimbul de materiale care 
conțin abuzuri sexuale asupra 
copiilor ar trebui detectat și 
investigat cu scopul de a salva 
victimele, de a aduce autorii în 
fața justiției, iar materialul ar 
trebui eliminat pentru a preveni 
retraumatizarea victimelor.

1 2 3 4 998

4

Detectarea acestei activități ar 
trebui impusă numai în cazul în 
care numărul de schimburi 
efectuate pe o anumită 
platformă sau serviciu de către 
autori este semnificativ.

1 2 3 4 998

ÎNTREABĂ-I PE TOȚI 

Q5 Furnizorii  de  servicii  online  (de exemplu,  platformele  de comunicare  socială)  pot  utiliza  în
prezent  mai  multe  măsuri  de  siguranță,  inclusiv  o  combinație  de  instrumente  tehnologice
automatizate și de supraveghere umană, pentru a detecta și a raporta abuzurile sexuale asupra
copiilor, contribuind la salvarea victimelor și la aducerea făptașilor în fața justiției. 

Care dintre următoarele afirmații este cea mai apropiată de punctul dumneavoastră de vedere? 

Furnizorii de servicii online (de exemplu, platformele de comunicare socială)... 

(Un ANSWER – ROTATE 1-3 & 3-1, RECORD ORDER AS Q5_ORDER) 

1
...ar trebui să fie în măsură să ia măsuri voluntare pentru a detecta, elimina și raporta 
abuzul sexual onlineasupra copiilor

2
...ar trebui, în anumite circumstanțe, să fie obligată prin lege să detecteze, să elimine și să 
raporteze abuzurile sexuale onlineasupra copiilor

3 ...nu ar trebui să detecteze, să elimine și să raporteze abuzurile sexuale onlineasupra copiilor

998 Prefer să nu răspund/Nu știu
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ÎNTREABĂ-I PE TOȚI 

Q6 În prezent, datorită caracterului voluntar al legislației temporare actuale, doar un număr mic de
furnizori de servicii detectează, elimină și raportează abuzurile sexuale online pe platformele lor, în
timp ce un număr semnificativ nu ia măsuri. Având în vedere acest lucru, care dintre următoarele
afirmații este cea mai apropiată de punctul dumneavoastră de vedere? 

Furnizorii de servicii online (de exemplu, platformele de comunicare socială)... 

(UN RĂSPUNS – AFIȘAȚI OPȚIUNILE DE RĂSPUNS ÎN ACEEAȘI ORDINE CA ÎN Q5) 

1
... ar trebui să poată lua măsuri voluntare pentru a preveni, detecta, elimina și raporta 
abuzul sexual online asupra copiilor.

2
... ar trebui, în anumite circumstanțe, să fie obligată prin lege să prevină, să detecteze, 
să elimine și să raporteze abuzul sexual online asupra copiilor.

3
...nu ar trebui să prevină, să detecteze, să elimine și să raporteze abuzul sexual online 
asupra copiilor

998 Prefer să nu răspund/Nu știu

ÎNTREABĂ-I PE TOȚI 

La 3  august  2024,  legislația  UE care permite furnizorilor  de servicii  online să detecteze și  să
raporteze în mod voluntar abuzul sexual online asupra copiilor va expira. UE a propus o nouă lege
care  ar  obliga  furnizorii  de servicii  online  să prevină abuzurile  sexuale  asupra  copiilor  asupra
serviciilor lor. În cazul în care prevenirea eșuează și în cazul unui risc semnificativ de abuz sexual
asupra copiilor,  furnizorul  de servicii  ar  putea fi  temporar  obligat  să detecteze și  să raporteze
abuzul  sexual  online  asupra copiilor.  Dacă această  nouă legislație  nu este convenită  până în
august 2024, detectarea abuzului sexual online asupra copiilor în schimburile online – voluntare
sau nu – devine ilegală. 

Având în vedere acest lucru, în ce măsură ați susține sau v-ați opune acestei propuneri de lege? 

(UN RĂSPUNS, ORDINUL INVERS 1-4/4-1, ORDINEA DE ÎNREGISTRARE CA Q7_ORDER) 

1 Sprijin ferm

2 Tind să susțină

3 Tind să se opună

4 Se opun cu fermitate

998 Prefer să nu răspund/Nu știu
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ÎNTREABĂ-I PE TOȚI 

Q8 Furnizorii de servicii online pot utiliza diverse instrumente, inclusiv o combinație de instrumente
tehnologice automatizate și supravegherea umană, pentru a detecta abuzul sexual online asupra
copiilor. Aceste instrumente pot interfera într-o măsură diferită cu confidențialitatea utilizatorilor. În
ce măsură ați sprijini sau v-ați opune detectării abuzului sexual asupra copiilor de către furnizorii
de servicii online prin intermediul... 

(O linie de PER DE RAZBOI, SHOW RESPONSE SCALE în aceeași ordine ca în Q7, 1-4 vs 4-1)

Sprijin
ferm

Tind să
susțină

Tind să
se opună

Se opun cu
fermitate

Prefer să nu 
răspund/Nu

știu

1

Instrumente care detectează automat 
imaginile și videoclipurile cu materiale 
care conțin abuzuri sexuale asupra 
copiilor deja cunoscute de poliție, pentru 
a identifica locul în care aceste imagini și
videoclipuri sunt distribuite din nou 
online

1 2 3 4 998

2

Instrumente bazate pe inteligența 
artificială (IA) care detectează noi 
imagini și materiale video care conțin 
abuzuri sexuale

1 2 3 4 998

3
Instrumente bazate pe inteligența 
artificială (IA) care detectează îngrijirea 
și/sau abuzurile iminente 

1 2 3 4 998
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ÎNTREABĂ-I PE TOȚI 

T9  Anul  trecut,  furnizorii  de servicii  au trimis 1,5 milioane de rapoarte de abuz sexual asupra
copiilor provenind din UE. Peste un milion din aceste rapoarte – 70 % – provin din mesaje online,
e-mail și chat, restul din alte surse, cum ar fi social media și platformele de jocuri. În ce măsură ați
susține sau v-ați opune următoarelor acțiuni? 

(O linie de PER DE RAZBOI, SHOW RESPONSE SCALE în aceeași ordine ca în Q7, 1-4 vs 4-1) 

Sprijin
ferm

Tind să
susțină

Tind să
se opună

Se opun
cu

fermitate

Prefer să nu
răspund/Nu știu

1

Furnizorii de servicii care 
detectează materialele care conțin
abuzuri sexuale asupra copiilor și 
conversațiile de îngrijire partajate 
în mod public (de exemplu, pe 
forumuri, platforme de jocuri)

1 2 3 4 998

2

Furnizorii de servicii care 
detectează materiale care conțin 
abuzuri sexuale asupra copiilor și 
conversații de îngrijire în mesaje 
(de exemplu, e-mail, chat) în cazul
unui risc semnificativ de abuz 
sexual asupra copiilor pe o 
anumită platformă

1 2 3 4 998

3

Furnizorii de servicii care 
detectează materialele care conțin
abuzuri sexuale asupra copiilor și 
ademenirea în mesaje utilizând 
criptarea end-to-end (criptarea de 
la un capăt la altul împiedică 
vizualizarea materialelor sau 
conversațiilor de către oricine 
altcineva decât expeditorul și 
destinatarul) în cazul unui risc 
semnificativ de abuz sexual 
asupra copiilor pe o anumită 
platformă

1 2 3 4 998

ÎNTREABĂ-I PE TOȚI 

Întrebarea 10 Cunoașteți un copil care a fost victima unui abuz sexual online asupra copiilor (de
exemplu, care are imagini și materiale video cu privire la abuzul său partajat online sau care a fost
îngrijit)? 

(UN RĂSPUNS) 

1 Da

2 Nu

998 Prefer să nu răspund/Nu știu

ÎNTREABĂ-I PE TOȚI 

Întrebarea 11  Ați  întâlnit  vreodată  sau  ați  fost  expus  la  materiale  online  care  conțin  abuzuri
sexuale asupra copiilor (de exemplu, fotografii și videoclipuri, activități de îngrijire)? 

(UN RĂSPUNS) 

1 Da

2 Nu
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3 Poate/nu sunt sigur

998 Prefer să nu răspund/Nu știu
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ÎNTREABĂ-I PE TOȚI 

Q12 Ce ați face dacă ați întâlni online materiale care conțin abuzuri sexuale asupra copiilor? 

(SUNT PERMISE MAI MULTE RĂSPUNSURI) 

1
Raportarea acestuia către furnizorul de servicii online (de exemplu, platforma de comunicare 
socială care găzduiește materialul)

2 Raportează-l la poliție

3
Raportați-l unei organizații care lucrează pentru eliminarea materialelor online care conțin abuzuri
sexuale asupra copiilor

4 Ștergeți materialul

5 Nu sunteți sigur [exclusiv]

6 Nu ai face nimic (exclusiv)

998 Prefer să nu răspund/Nu știu [EXCLUSIV]
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Anexă la date
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Întrebarea 1: Cât de răspândită credeți că este problema abuzului sexual online asupra copiilor 

[ȚARA TA]? 

Foarte
răspândită 

Destul de
răspândită 

Destul de rare Foarte rare
Prefer să nu
răspund/Nu

știu

UE-27 20 53 18 2 6

FII 16 52 19 3 11

BG 12 41 36 6 6

CZ 12 51 29 3 5

DK 6 34 52 5 4

DE 25 54 15 1 6

EE 5 42 38 6 9

IE 19 48 24 3 7

EL 25 61 11 1 2

ES 22 59 12 2 5

FR 22 52 17 2 7

HR 17 57 18 3 5

EA 21 60 13 1 6

CY 15 54 24 2 6

LV 4 33 39 7 18

LT 11 52 21 3 12

LU 8 41 35 4 13

HU 13 55 21 4 8

MT 11 45 29 5 10

NL 29 48 15 2 6

AT 17 53 21 3 6

PL 13 40 31 6 10

PT 21 56 12 2 9

RO 24 52 18 3 3

SI 15 49 29 5 3

SK 8 42 34 8 8

FI 15 47 26 4 10

SE 18 52 25 3 3

Eurobarometru Flash 532 – Protecția copiilor împotriva abuzului sexual online 

Lucrări pe teren: Bază 28/6-4/7/2023/(%) n=26 270 – Toți respondenții
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Q2  Care  dintre  următoarele  afirmații,  dacă  este  cazul,  se  apropie  cel  mai  mult  de  punctul
dumneavoastră de vedere?

Capacitatea de a
detecta abuzul

asupra copiilor este
mai importantă decât

dreptul la
confidențialitatea

online 

Dreptul la viața
privată online și
capacitatea de a
detecta abuzurile

asupra copiilor sunt la
fel de importante

Dreptul la viața
privată online este

mai important decât
capacitatea de a
detecta abuzurile
asupra copiilor 

Prefer să nu răspund/
Nu știu

UE-27 60 36 2 3

FII 56 39 2 4

BG 58 37 2 3

CZ 48 47 3 2

DK 62 32 2 4

DE 66 31 1 1

EE 50 44 3 3

IE 59 38 1 2

EL 65 33 1 1

ES 55 40 2 3

FR 56 39 2 3

HR 60 38 1 2

EA 72 24 2 2

CY 68 28 1 2

LV 47 42 4 7

LT 55 38 3 4

LU 67 29 2 2

HU 35 61 2 3

MT 51 45 1 3

NL 62 33 2 3

AT 60 37 2 1

PL 53 40 2 5

PT 50 47 1 2

RO 48 47 3 3

SI 57 38 2 2

SK 47 46 4 3

FI 55 38 3 5

SE 64 31 3 3

Eurobarometru Flash 532 – Protecția copiilor împotriva abuzului sexual online 

Lucrări pe teren: Bază 28/6-4/7/2023/(%) n=26 270 – Toți respondenții
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Q3_1 În ce măsură sunteți de acord sau nu sunteți de acord cu următoarele afirmații? 

Copiii pot folosi internetul în condiții de siguranță fără a fi expuși la conținut dăunător

Sunt întru
totul de acord 

Mai degrabă
sunt de acord 

Mai degrabă
nu sunt de

acord 

Nu sunt deloc
de acord 

Prefer să nu
răspund/Nu

știu

UE-27 5 15 33 45 2

FII 3 12 32 51 2

BG 7 19 43 31 1

CZ 5 18 41 35 2

DK 4 15 43 37 2

DE 3 11 34 49 3

EE 3 15 47 32 2

IE 7 18 32 40 3

EL 7 19 40 33 1

ES 6 16 32 43 3

FR 4 10 25 61 1

HR 9 33 35 22 1

EA 5 17 34 41 3

CY 10 14 42 33 0

LV 4 15 44 36 1

LT 3 13 47 37 1

LU 3 9 39 48 0

HU 4 8 36 51 1

MT 9 16 36 38 1

NL 4 13 29 52 2

AT 4 12 38 45 2

PL 7 21 35 34 3

PT 13 32 27 26 2

RO 9 22 29 38 1

SI 5 20 31 44 1

SK 5 14 39 40 1

FI 3 18 37 40 3

SE 3 12 32 53 1
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Q3_2 În ce măsură sunteți de acord sau nu sunteți de acord cu următoarele afirmații? 

Copiii pot folosi internetul în condiții de siguranță fără a fi abordați de adulți care doresc să
le facă rău

Sunt întru
totul de acord 

Mai degrabă
sunt de acord 

Mai degrabă
nu sunt de

acord 

Nu sunt deloc
de acord 

Prefer să nu
răspund/Nu

știu

UE-27 6 16 34 41 3

FII 3 13 32 49 3

BG 7 21 40 29 2

CZ 7 20 39 31 3

DK 4 18 40 33 5

DE 4 13 36 43 4

EE 3 23 48 23 4

IE 7 18 36 34 5

EL 6 17 40 36 1

ES 8 17 32 40 3

FR 5 10 25 58 2

HR 9 29 37 23 2

EA 6 18 34 39 3

CY 10 16 43 30 1

LV 5 18 44 29 4

LT 5 15 49 28 3

LU 4 14 38 42 1

HU 4 11 40 44 2

MT 11 17 41 29 2

NL 4 12 33 48 3

AT 3 17 39 37 3

PL 7 23 35 28 6

PT 13 28 29 28 2

RO 10 21 29 37 3

SI 5 22 33 40 1

SK 7 15 42 34 3

FI 5 19 40 33 3

SE 2 13 31 52 2

Eurobarometru Flash 532 – Protecția copiilor împotriva abuzului sexual online 
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Eurobarometru Flash 532 Protecția copiilor împotriva abuzului sexual online 

Q3_3 În ce măsură sunteți de acord sau nu sunteți de acord cu următoarele afirmații? 

Copiii sunt din ce în ce mai expuși riscului online

Sunt întru
totul de acord 

Mai degrabă
sunt de acord 

Mai degrabă
nu sunt de

acord 

Nu sunt deloc
de acord 

Prefer să nu
răspund/Nu

știu

UE-27 52 40 4 2 1

FII 47 45 4 2 2

BG 53 39 6 2 0

CZ 47 43 7 2 1

DK 31 55 8 2 5

DE 48 44 4 2 2

EE 33 54 11 1 2

IE 55 36 5 3 2

EL 58 36 5 1 0

ES 56 39 4 2 0

FR 56 37 4 2 2

HR 55 41 3 2 0

EA 50 42 4 2 2

CY 64 30 5 1 0

LV 33 53 10 2 2

LT 39 52 6 2 2

LU 54 39 6 1 1

HU 52 40 5 2 1

MT 55 41 2 1 1

NL 51 40 5 2 2

AT 53 37 6 3 1

PL 49 42 4 3 1

PT 62 32 4 1 1

RO 65 31 3 2 1

SI 46 45 7 2 0

SK 51 43 4 2 1

FI 42 46 8 1 3

SE 56 37 6 1 1

Eurobarometru Flash 532 – Protecția copiilor împotriva abuzului sexual online 
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Q3_4 În ce măsură sunteți de acord sau nu sunteți de acord cu următoarele afirmații? 

Părinții, în general, știu ce fac copiii lor online 

Sunt întru
totul de acord 

Mai degrabă
sunt de acord 

Mai degrabă
nu sunt de

acord 

Nu sunt deloc
de acord 

Prefer să nu
răspund/Nu

știu

UE-27 4 13 46 36 2

FII 3 11 46 38 2

BG 4 16 55 24 1

CZ 5 15 55 24 1

DK 3 17 53 23 3

DE 3 13 46 35 2

EE 1 14 61 23 1

IE 5 15 43 34 2

EL 3 11 53 32 1

ES 6 9 44 39 2

FR 3 10 44 42 1

HR 3 10 45 41 1

EA 3 12 44 39 3

CY 2 13 58 26 1

LV 4 18 54 22 2

LT 4 14 60 21 2

LU 3 9 55 33 1

HU 3 11 49 35 2

MT 3 13 53 29 2

NL 3 12 43 40 3

AT 3 12 50 34 1

PL 4 15 49 31 2

PT 3 14 42 41 1

RO 7 24 39 27 3

SI 3 15 46 36 1

SK 4 15 53 27 1

FI 3 13 47 35 3

SE 3 16 42 39 1
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Q3_5 În ce măsură sunteți de acord sau nu sunteți de acord cu următoarele afirmații? 

Părinții sunt sub presiune din ce în ce mai mare pentru a se asigura că copiii lor rămân în
siguranță online

Sunt întru
totul de acord 

Mai degrabă
sunt de acord 

Mai degrabă
nu sunt de

acord 

Nu sunt deloc
de acord 

Prefer să nu
răspund/Nu

știu

UE-27 34 46 13 4 4

FII 23 50 16 5 7

BG 27 45 20 4 4

CZ 30 53 13 2 3

DK 34 54 8 2 3

DE 40 48 8 2 2

EE 36 51 10 1 2

IE 56 34 6 2 2

EL 45 48 5 2 1

ES 41 47 7 3 2

FR 14 44 27 8 8

HR 34 53 9 3 1

EA 17 49 22 6 5

CY 54 40 5 0 1

LV 13 48 25 5 9

LT 15 44 28 5 8

LU 37 50 9 2 2

HU 50 41 6 2 1

MT 49 43 7 1 1

NL 30 49 12 4 6

AT 44 44 7 3 2

PL 58 36 3 1 1

PT 48 41 7 3 1

RO 46 45 7 2 1

SI 29 56 11 3 1

SK 28 54 12 4 3

FI 45 47 5 1 2

SE 49 40 7 2 3
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Q3_6 În ce măsură sunteți de acord sau nu sunteți de acord cu următoarele afirmații? 

Instrumente  precum  controlul  parental  nu  sunt  suficiente  pentru  a  menține  copiii  în
siguranță online 

Sunt întru
totul de acord 

Mai degrabă
sunt de acord 

Mai degrabă
nu sunt de

acord 

Nu sunt deloc
de acord 

Prefer să nu
răspund/Nu

știu

UE-27 31 51 11 3 4

FII 25 53 14 4 5

BG 27 53 17 3 2

CZ 24 55 15 3 3

DK 25 51 14 3 9

DE 30 50 12 2 6

EE 23 56 16 2 3

IE 32 46 14 3 6

EL 31 55 10 3 2

ES 35 52 9 2 3

FR 40 47 9 2 3

HR 27 56 12 2 2

EA 26 55 12 4 4

CY 38 50 9 2 1

LV 21 55 18 3 3

LT 30 52 14 3 1

LU 26 55 14 3 4

HU 28 51 15 4 3

MT 28 52 16 1 3

NL 27 51 14 3 5

AT 29 50 14 4 3

PL 26 55 12 3 5

PT 35 52 9 2 2

RO 39 45 11 3 3

SI 24 55 16 4 2

SK 22 53 16 4 5

FI 21 54 14 3 8

SE 37 45 10 2 6

Eurobarometru Flash 532 – Protecția copiilor împotriva abuzului sexual online 

Lucrări pe teren: Bază 28/6-4/7/2023/(%) n=26 270 – Toți respondenții

44



Eurobarometru Flash 532 Protecția copiilor împotriva abuzului sexual online 

Q3_7 În ce măsură sunteți de acord sau nu sunteți de acord cu următoarele afirmații? 

Furnizorii de servicii online (de exemplu, platformele de comunicare socială) pot juca un rol
important în lupta împotriva abuzului sexual online asupra copiilor

Sunt întru
totul de acord 

Mai degrabă
sunt de acord 

Mai degrabă
nu sunt de

acord 

Nu sunt deloc
de acord 

Prefer să nu
răspund/Nu

știu

UE-27 46 43 7 2 3

FII 43 43 7 2 5

BG 47 42 8 2 2

CZ 38 49 8 2 3

DK 43 42 7 2 6

DE 45 41 9 2 3

EE 39 51 6 1 3

IE 62 30 4 2 3

EL 44 44 8 3 2

ES 47 47 3 1 2

FR 46 43 6 3 1

HR 49 43 5 2 1

EA 46 44 7 2 2

CY 54 32 9 2 2

LV 39 50 6 2 3

LT 36 52 7 2 3

LU 43 45 7 3 3

HU 31 45 15 5 4

MT 54 35 6 2 3

NL 48 41 5 2 4

AT 44 40 9 3 3

PL 42 48 5 2 3

PT 61 33 3 2 1

RO 54 35 6 2 3

SI 39 49 8 3 2

SK 41 48 7 2 3

FI 48 43 5 1 3

SE 54 34 7 1 4
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Eurobarometru Flash 532 Protecția copiilor împotriva abuzului sexual online 

Q4_1 Perpetatorii  fac schimb din ce în ce mai  mult  de materiale care conțin  abuzuri  sexuale
asupra copiilor (de exemplu, fotografii, videoclipuri) online între ei. În ce măsură sunteți de acord
sau nu sunteți de acord cu următoarele afirmații?

Această activitate trebuie lăsată nedetectată

Sunt întru
totul de acord 

Mai degrabă
sunt de acord 

Mai degrabă
nu sunt de

acord 

Nu sunt deloc
de acord 

Prefer să nu
răspund/Nu

știu

UE-27 7 9 11 69 4

FII 4 8 11 74 3

BG 12 15 16 54 4

CZ 11 11 14 60 4

DK 5 12 15 63 6

DE 6 8 10 73 3

EE 4 7 12 72 5

IE 7 7 10 73 4

EL 10 10 11 66 3

ES 5 10 13 69 4

FR 6 8 11 73 3

HR 6 11 11 65 6

EA 8 12 13 62 5

CY 17 15 8 55 5

LV 5 11 16 60 9

LT 10 11 13 61 6

LU 6 6 10 75 5

HU 4 7 14 72 4

MT 3 5 13 75 4

NL 5 7 10 72 6

AT 8 7 10 72 3

PL 5 7 13 71 4

PT 11 9 7 70 4

RO 15 8 8 67 3

SI 8 11 12 65 4

SK 9 10 16 62 4

FI 6 8 9 74 3

SE 7 9 10 70 4
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Lucrări pe teren: Bază 28/6-4/7/2023/(%) n=26 270 – Toți respondenții

46



Eurobarometru Flash 532 Protecția copiilor împotriva abuzului sexual online 

Q4_2 Perpetatorii  fac schimb din ce în ce mai  mult  de materiale care conțin  abuzuri  sexuale
asupra copiilor (de exemplu, fotografii, videoclipuri) online între ei. În ce măsură sunteți de acord
sau nu sunteți de acord cu următoarele afirmații?

Furnizorii de servicii online (de exemplu, platformele de comunicare socială) ar trebui să
aibă libertatea de a decide dacă să abordeze această problemă și cum să facă acest lucru

Sunt întru
totul de acord 

Mai degrabă
sunt de acord 

Mai degrabă
nu sunt de

acord 

Nu sunt deloc
de acord 

Prefer să nu
răspund/Nu

știu

UE-27 13 22 25 35 6

FII 13 27 24 29 7

BG 16 27 33 22 2

CZ 13 27 29 25 6

DK 6 13 27 45 9

DE 8 16 24 48 4

EE 10 31 35 20 5

IE 17 20 21 37 6

EL 14 29 27 27 4

ES 14 22 26 31 8

FR 16 24 21 32 7

HR 9 18 27 42 5

EA 10 20 26 38 7

CY 18 20 30 28 5

LV 17 34 28 16 6

LT 16 35 27 15 7

LU 5 13 33 48 2

HU 6 12 32 46 5

MT 13 20 26 37 5

NL 15 22 23 35 5

AT 6 14 28 47 4

PL 23 31 20 20 7

PT 16 25 27 29 4

RO 21 29 24 22 4

SI 16 20 23 39 3

SK 9 22 31 33 5

FI 18 20 22 34 6

SE 10 22 29 34 6

Eurobarometru Flash 532 – Protecția copiilor împotriva abuzului sexual online 
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Eurobarometru Flash 532 Protecția copiilor împotriva abuzului sexual online 

Q4_3 Perpetatorii  fac schimb din ce în ce mai  mult  de materiale care conțin  abuzuri  sexuale
asupra copiilor (de exemplu, fotografii, videoclipuri) online între ei. În ce măsură sunteți de acord
sau nu sunteți de acord cu următoarele afirmații?

Schimbul  de materiale  care conțin  abuzuri  sexuale  asupra copiilor  ar  trebui  detectat  și
investigat cu scopul de a salva victimele, de a aduce autorii în fața justiției, iar materialul ar
trebui eliminat pentru a preveni retraumatizarea victimelor.

Sunt întru
totul de acord 

Mai degrabă
sunt de acord 

Mai degrabă
nu sunt de

acord 

Nu sunt deloc
de acord 

Prefer să nu
răspund/Nu

știu

UE-27 77 17 3 1 1

FII 77 18 3 1 1

BG 71 22 4 2 1

CZ 69 23 4 2 2

DK 73 20 4 1 2

DE 79 15 4 1 1

EE 71 24 2 1 1

IE 83 12 2 2 1

EL 81 14 2 1 1

ES 78 16 3 2 1

FR 77 17 4 1 1

HR 79 17 2 1 1

EA 78 17 3 1 1

CY 86 11 1 1 1

LV 72 22 3 2 1

LT 72 23 3 1 1

LU 83 15 2 1 1

HU 73 20 3 2 1

MT 85 12 1 1 1

NL 77 14 6 2 1

AT 80 14 4 2 1

PL 70 21 4 2 3

PT 86 11 2 1 1

RO 80 14 4 2 1

SI 76 20 3 1 0

SK 67 27 4 2 1

FI 78 18 2 1 1

SE 83 12 3 1 1
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Eurobarometru Flash 532 Protecția copiilor împotriva abuzului sexual online 

Q4_4 Perpetatorii fac din ce în ce mai multe schimburi online de materiale care conțin abuzuri
sexuale asupra copiilor (de exemplu, fotografii, videoclipuri). În ce măsură sunteți de acord sau nu
sunteți de acord cu următoarele afirmații?

Detectarea acestei activități ar trebui impusă numai în cazul în care numărul de schimburi
efectuate pe o anumită platformă sau serviciu de către autori este semnificativ.

Sunt întru
totul de acord 

Mai degrabă
sunt de acord 

Mai degrabă
nu sunt de

acord 

Nu sunt deloc
de acord 

Prefer să nu
răspund/Nu

știu

UE-27 8 15 23 49 5

FII 8 15 19 50 9

BG 12 20 32 33 3

CZ 7 17 27 42 7

DK 13 20 27 29 11

DE 6 12 22 54 6

EE 4 11 31 52 3

IE 8 14 22 49 7

EL 8 14 26 47 5

ES 8 13 21 54 4

FR 11 14 19 51 5

HR 7 14 22 52 4

EA 7 15 24 49 5

CY 8 15 20 52 6

LV 9 23 28 34 7

LT 7 14 31 43 5

LU 5 15 23 52 5

HU 5 11 27 53 4

MT 6 19 28 41 5

NL 10 17 22 43 8

AT 8 15 24 48 6

PL 9 17 26 42 7

PT 7 15 20 57 2

RO 15 18 19 45 4

SI 9 14 21 55 2

SK 9 20 31 35 5

FI 9 13 25 47 7

SE 8 14 19 51 8
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Eurobarometru Flash 532 Protecția copiilor împotriva abuzului sexual online 

Q5 Furnizorii  de  servicii  online  (de exemplu,  platformele  de comunicare socială)  pot  utiliza  în
prezent  mai  multe  măsuri  de  siguranță,  inclusiv  o  combinație  de  instrumente  tehnologice
automatizate și de supraveghere umană, pentru a detecta și a raporta abuzurile sexuale asupra
copiilor,  contribuind la  salvarea victimelor  și  la  aducerea făptașilor  în  fața justiției.  Care  dintre
următoarele afirmații este cea mai apropiată de punctul dumneavoastră de vedere?

Furnizorii de servicii online (de exemplu, platformele de comunicare socială)...

...ar trebui să fie în
măsură să ia măsuri
voluntare pentru a
detecta, elimina și

raporta abuzul sexual
online asupra copiilor

în anumite
circumstanțe, ar trebui
să fie obligați prin lege

să detecteze, să
elimine și să raporteze
abuzul sexual online

asupra copiilor.

...nu ar trebui să
detecteze, să elimine
și să raporteze abuzul
sexual online asupra

copiilor 

Prefer să nu răspund/
Nu știu 

UE-27 41 55 2 2

FII 45 49 2 4

BG 35 62 2 2

CZ 26 59 12 4

DK 41 52 2 4

DE 26 71 2 2

EE 29 67 1 2

IE 44 51 2 2

EL 42 54 3 2

ES 46 50 1 3

FR 64 33 1 2

HR 40 58 1 2

EA 30 65 3 2

CY 31 64 3 2

LV 28 63 4 5

LT 49 44 3 5

LU 26 67 3 4

HU 48 47 1 4

MT 42 55 1 2

NL 27 64 5 4

AT 24 71 3 3

PL 50 46 2 2

PT 55 44 1 1

RO 54 42 2 2

SI 45 51 2 2

SK 43 50 4 3

FI 39 57 1 3

SE 36 59 2 4

Eurobarometru Flash 532 – Protecția copiilor împotriva abuzului sexual online 
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Q6 În prezent, datorită caracterului voluntar al legislației temporare actuale, doar un număr mic de
furnizori de servicii detectează, elimină și raportează abuzurile sexuale online pe platformele lor, în
timp ce un număr semnificativ nu ia măsuri. Având în vedere acest lucru, care dintre următoarele
afirmații este cea mai apropiată de punctul dumneavoastră de vedere?

Furnizorii de servicii online (de exemplu, platformele de comunicare socială)...

... ar trebui să poată
lua măsuri voluntare

pentru a preveni,
detecta, elimina și

raporta abuzul sexual
online asupra copiilor.

... ar trebui, în
anumite circumstanțe,

să fie obligată prin
lege să prevină, să

detecteze, să elimine
și să raporteze abuzul
sexual online asupra

copiilor.

...nu ar trebui să
prevină, să detecteze,

să elimine și să
raporteze abuzul

sexual online asupra
copiilor 

Prefer să nu răspund/
Nu știu

UE-27 38 57 3 3

FII 41 52 3 4

BG 32 66 1 1

CZ 27 63 6 4

DK 32 60 3 5

DE 23 73 2 2

EE 26 71 1 2

IE 38 58 2 3

EL 40 55 2 3

ES 41 54 2 2

FR 60 36 2 2

HR 38 60 1 1

EA 32 64 2 2

CY 27 67 4 2

LV 28 65 2 5

LT 47 48 1 4

LU 23 72 3 3

HU 50 47 1 3

MT 38 59 1 2

NL 23 68 5 4

AT 20 75 2 3

PL 46 44 5 5

PT 52 47 1 0

RO 49 48 1 2

SI 43 51 3 3

SK 40 52 4 4

FI 36 60 1 3

SE 30 65 3 3

Eurobarometru Flash 532 – Protecția copiilor împotriva abuzului sexual online 
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La 3 august  2024,  legislația  UE care permite furnizorilor  de servicii  online să detecteze și  să
raporteze în mod voluntar abuzul sexual online asupra copiilor va expira. UE a propus o nouă lege
care  ar  obliga  furnizorii  de servicii  online  să prevină abuzurile  sexuale  asupra  copiilor  asupra
serviciilor lor. În cazul în care prevenirea eșuează și în cazul unui risc semnificativ de abuz sexual
asupra copiilor,  furnizorul  de servicii  ar  putea fi  temporar  obligat  să detecteze și  să raporteze
abuzul  sexual  online  asupra copiilor.  Dacă această  nouă legislație  nu este convenită  până în
august 2024, detectarea abuzului sexual online asupra copiilor în schimburile online – voluntare
sau nu – devine ilegală. Având în vedere acest lucru, în ce măsură ați susține sau v-ați opune
acestei propuneri de lege?

Sprijin ferm 
Tind să
susțină 

Tind să se
opună 

Se opun cu
fermitate 

Prefer să nu
răspund/Nu

știu

UE-27 56 22 6 7 9

FII 48 25 5 6 15

BG 54 26 7 7 6

CZ 45 38 4 4 9

DK 55 23 5 4 12

DE 63 19 4 5 9

EE 43 28 10 9 11

IE 63 19 4 6 8

EL 42 28 9 14 7

ES 51 25 7 8 9

FR 55 24 6 6 9

HR 56 23 6 9 7

EA 58 21 4 9 8

CY 41 24 9 17 10

LV 43 32 7 5 13

LT 36 29 11 11 12

LU 64 19 4 5 8

HU 51 24 7 7 12

MT 58 19 3 13 6

NL 58 20 7 6 8

AT 63 18 4 5 9

PL 45 26 7 11 12

PT 62 18 4 10 6

RO 67 14 5 8 6

SI 47 28 8 11 7

SK 49 27 8 6 10

FI 59 18 5 8 11

SE 57 16 6 13 9
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Q8_1  Furnizorii  de  servicii  online  pot  utiliza  diverse  instrumente,  inclusiv  o  combinație  de
instrumente tehnologice automatizate și supravegherea umană, pentru a detecta abuzul sexual
online asupra copiilor. Aceste instrumente pot interfera într-o măsură diferită cu confidențialitatea
utilizatorilor. În ce măsură ați sprijini sau v-ați opune detectării abuzului sexual asupra copiilor de
către  furnizorii  de  servicii  online  prin...  Instrumente  care  detectează  automat  imaginile  și
videoclipurile cu materiale care conțin abuzuri sexuale asupra copiilor deja cunoscute de
poliție, pentru a identifica locul în care aceste imagini și videoclipuri sunt partajate din nou
online

Sprijin ferm 
Tind să
susțină 

Tind să se
opună 

Se opun cu
fermitate 

Prefer să nu
răspund/Nu

știu

UE-27 61 28 5 2 4

FII 60 28 6 2 5

BG 52 35 6 3 4

CZ 40 41 8 4 6

DK 61 28 5 2 5

DE 65 25 4 2 4

EE 54 37 4 2 3

IE 68 23 3 3 3

EL 61 29 5 2 3

ES 62 29 5 2 3

FR 62 27 5 2 4

HR 63 27 5 3 2

EA 61 26 7 2 4

CY 65 25 2 3 6

LV 47 40 5 3 5

LT 53 36 5 2 4

LU 67 25 2 3 3

HU 55 34 5 2 5

MT 74 19 2 3 4

NL 61 26 6 2 5

AT 66 25 4 2 4

PL 50 36 5 4 5

PT 73 22 3 2 1

RO 71 19 5 2 3

SI 58 30 6 3 3

SK 51 35 7 3 5

FI 65 26 3 1 5

SE 71 18 5 2 5
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Q8_2  Furnizorii  de  servicii  online  pot  utiliza  diverse  instrumente,  inclusiv  o  combinație  de
instrumente tehnologice automatizate și supravegherea umană, pentru a detecta abuzul sexual
online asupra copiilor. Aceste instrumente pot interfera într-o măsură diferită cu confidențialitatea
utilizatorilor. În ce măsură ați sprijini sau v-ați opune detectării abuzului sexual asupra copiilor de
către furnizorii de servicii onlineprin intermediul...

Sprijin ferm 
Tind să
susțină 

Tind să se
opună 

Se opun cu
fermitate 

Prefer să nu
răspund/Nu

știu

UE-27 52 33 7 4 6

FII 48 34 7 3 8

BG 45 39 9 5 3

CZ 37 40 12 5 7

DK 43 38 8 4 8

DE 52 33 6 3 6

EE 42 44 7 3 5

IE 53 29 6 4 8

EL 48 39 7 3 4

ES 53 33 6 2 6

FR 53 29 7 4 6

HR 54 32 7 4 4

EA 54 30 8 3 6

CY 58 31 5 2 4

LV 40 43 8 3 6

LT 43 40 9 2 7

LU 53 34 5 3 4

HU 48 36 7 3 5

MT 65 26 3 2 4

NL 46 34 8 4 8

AT 52 31 9 4 5

PL 45 38 6 5 6

PT 65 28 3 2 2

RO 64 25 6 3 3

SI 53 33 9 3 3

SK 41 37 10 6 6

FI 49 37 6 2 6

SE 54 28 9 4 4

Eurobarometru Flash 532 – Protecția copiilor împotriva abuzului sexual online 

Lucrări pe teren: Bază 28/6-4/7/2023/(%) n=26 270 – Toți respondenții
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Q8_3  Furnizorii  de  servicii  online  pot  utiliza  diverse  instrumente,  inclusiv  o  combinație  de
instrumente tehnologice automatizate și supravegherea umană, pentru a detecta abuzul sexual
online asupra copiilor. Aceste instrumente pot interfera într-o măsură diferită cu confidențialitatea
utilizatorilor. În ce măsură ați sprijini sau v-ați opune detectării abuzului sexual asupra copiilor de
către furnizorii de servicii online prin intermediul... 

Sprijin ferm 
Tind să
susțină 

Tind să se
opună 

Se opun cu
fermitate 

Prefer să nu
răspund/Nu

știu

UE-27 53 31 6 3 6

FII 47 33 7 3 10

BG 48 36 9 5 3

CZ 40 39 11 4 7

DK 45 36 8 3 8

DE 50 31 7 3 8

EE 44 43 6 2 6

IE 57 29 5 4 6

EL 51 38 4 2 4

ES 60 29 4 2 6

FR 52 30 8 3 8

HR 58 31 5 2 4

EA 58 28 7 3 4

CY 59 31 4 3 3

LV 39 43 7 2 9

LT 45 40 7 2 6

LU 52 34 5 3 6

HU 48 37 7 3 6

MT 68 24 3 2 3

NL 46 33 9 3 9

AT 52 32 7 3 6

PL 50 36 4 4 6

PT 68 26 3 2 3

RO 67 24 3 3 3

SI 55 30 8 4 3

SK 40 38 10 5 8

FI 54 34 5 3 5

SE 55 28 9 3 5

Eurobarometru Flash 532 – Protecția copiilor împotriva abuzului sexual online 

Lucrări pe teren: Bază 28/6-4/7/2023/(%) n=26 270 – Toți respondenții
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Q9_1 Anul trecut, furnizorii de servicii au trimis 1,5 milioane de rapoarte de abuz sexual online
asupra copiilor provenind din UE. Peste un milion din aceste rapoarte – 70 % – provin din mesaje
online, e-mail și chat, restul din alte surse, cum ar fi social media și platformele de jocuri. În ce
măsură ați susține sau v-ați opune următoarelor acțiuni? Furnizorii de servicii care detectează
materialele care conțin abuzuri sexuale asupra copiilor și conversațiile de îngrijire partajate
în mod public (de exemplu, pe forumuri, platforme de jocuri)

Sprijin ferm 
Tind să
susțină 

Tind să se
opună 

Se opun cu
fermitate 

Prefer să nu
răspund/Nu

știu

UE-27 59 28 5 2 5

FII 54 28 7 3 7

BG 51 34 7 3 5

CZ 42 42 8 2 6

DK 53 28 7 5 7

DE 59 28 5 2 7

EE 54 34 6 2 5

IE 61 24 4 3 7

EL 64 29 4 1 2

ES 60 31 4 2 3

FR 60 28 5 2 5

HR 53 29 7 8 4

EA 60 27 6 2 6

CY 65 26 5 1 4

LV 42 38 6 5 10

LT 58 33 5 1 4

LU 61 30 3 3 4

HU 52 38 3 1 6

MT 65 23 4 3 4

NL 55 27 7 4 6

AT 61 27 5 2 4

PL 54 33 4 4 5

PT 72 22 2 1 2

RO 75 18 4 1 2

SI 49 30 8 7 6

SK 45 35 8 4 8

FI 66 25 2 2 5

SE 71 19 4 3 4

Eurobarometru Flash 532 – Protecția copiilor împotriva abuzului sexual online 

Lucrări pe teren: Bază 28/6-4/7/2023/(%) n=26 270 – Toți respondenții
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Q9_2 Anul trecut, furnizorii de servicii au trimis 1,5 milioane de rapoarte de abuz sexual online
asupra copiilor provenind din UE. Peste un milion din aceste rapoarte – 70 % – provin din mesaje
online, e-mail și chat, restul din alte surse, cum ar fi social media și platformele de jocuri. În ce
măsură ați susține sau v-ați opune următoarelor acțiuni? Furnizorii de servicii care detectează
materiale care conțin abuzuri sexuale asupra copiilor și conversații de îngrijire în mesaje
(de exemplu, e-mail, chat) în cazul unui risc semnificativ de abuz sexual asupra copiilor pe
o anumită platformă

Sprijin ferm 
Tind să
susțină 

Tind să se
opună 

Se opun cu
fermitate 

Prefer să nu
răspund/Nu

știu

UE-27 58 29 5 2 5

FII 55 31 5 2 8

BG 51 36 7 3 4

CZ 43 41 8 3 6

DK 52 30 7 4 8

DE 58 28 4 3 7

EE 47 39 7 2 5

IE 62 26 3 3 6

EL 64 29 4 2 2

ES 58 31 5 2 4

FR 59 29 5 2 5

HR 53 33 6 4 4

EA 63 26 3 2 6

CY 62 26 5 2 5

LV 36 43 9 4 9

LT 50 37 7 1 5

LU 59 32 3 3 4

HU 40 40 8 3 10

MT 65 26 2 3 4

NL 56 28 6 3 6

AT 58 28 6 2 6

PL 53 34 5 3 6

PT 69 24 3 1 3

RO 75 18 4 2 2

SI 51 31 9 5 4

SK 44 38 8 3 7

FI 59 30 5 2 5

SE 66 21 6 3 4

Eurobarometru Flash 532 – Protecția copiilor împotriva abuzului sexual online 

Lucrări pe teren: Bază 28/6-4/7/2023/(%) n=26 270 – Toți respondenții
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Q9_3 Anul trecut, furnizorii de servicii au trimis 1,5 milioane de rapoarte de abuz sexual online
asupra copiilor provenind din UE. Peste un milion din aceste rapoarte – 70 % – provin din mesaje
online, e-mail și chat, restul din alte surse, cum ar fi social media și platformele de jocuri. În ce
măsură ați susține sau v-ați opune următoarelor acțiuni? Furnizorii de servicii care detectează
materialele  care  conțin  abuzuri  sexuale  asupra  copiilor  și  ademenirea în  mesajele  care
utilizează  criptarea  end-to-end*  în  cazul  unui  risc  semnificativ  de  abuz  sexual  asupra
copiilor  pe  o  anumită  platformă (*criptarea  de  la  un  capăt  la  altul  împiedică  vizualizarea
materialelor sau a conversațiilor de către oricine altcineva decât expeditorul și destinatarul)

Sprijin ferm 
Tind să
susțină 

Tind să se
opună 

Se opun cu
fermitate 

Prefer să nu
răspund/Nu

știu

UE-27 55 28 6 3 8

FII 52 29 5 2 11

BG 48 37 6 4 5

CZ 41 38 8 3 10

DK 49 29 7 4 11

DE 51 27 7 4 12

EE 44 35 8 4 10

IE 59 25 4 3 9

EL 58 30 5 2 6

ES 57 29 5 3 6

FR 59 26 5 3 7

HR 51 31 6 4 7

EA 60 27 5 2 7

CY 61 25 6 2 7

LV 32 41 10 5 12

LT 48 38 5 2 7

LU 56 30 5 3 5

HU 38 35 8 4 14

MT 60 27 4 4 6

NL 53 27 6 4 10

AT 49 30 8 4 10

PL 48 35 5 4 9

PT 65 26 3 2 4

RO 72 20 4 2 3

SI 48 31 10 5 6

SK 41 38 8 3 10

FI 53 29 5 4 9

SE 64 21 5 3 7

Eurobarometru Flash 532 – Protecția copiilor împotriva abuzului sexual online 

Lucrări pe teren: Bază 28/6-4/7/2023/(%) n=26 270 – Toți respondenții
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Întrebarea 10 Cunoașteți un copil care a fost victima unui abuz sexual online asupra copiilor (de
exemplu, care are imagini și materiale video cu privire la abuzul său partajat online sau care a fost
îngrijit)? 

Da Nu Prefer să nu răspund/Nu știu

UE-27 8 90 2

FII 8 89 2

BG 10 87 3

CZ 9 90 1

DK 14 84 2

DE 6 93 2

EE 9 87 4

IE 11 87 3

EL 11 87 2

ES 9 90 2

FR 9 89 2

HR 10 86 4

EA 6 91 3

CY 9 89 3

LV 7 90 3

LT 7 89 5

LU 13 85 3

HU 6 92 2

MT 8 88 4

NL 12 85 3

AT 9 89 2

PL 8 90 3

PT 8 90 2

RO 12 86 2

SI 9 89 2

SK 7 92 1

FI 10 87 3

SE 14 83 3

Eurobarometru Flash 532 – Protecția copiilor împotriva abuzului sexual online 

Lucrări pe teren: Bază 28/6-4/7/2023/(%) n=26 270 – Toți respondenții
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Întrebarea 11 Ați întâlnit vreodată sau ați fost expus la materiale online care conțin abuzuri sexuale
asupra copiilor (de exemplu, fotografii și videoclipuri, activități de îngrijire)? 

Da Nu 
Poate/nu sunt

sigur 

Prefer să nu
răspund/Nu

știu

UE-27 9 82 9 1

FII 8 87 4 1

BG 15 68 16 1

CZ 10 77 13 1

DK 8 84 7 1

DE 6 87 6 1

EE 6 81 12 1

IE 10 81 9 1

EL 9 84 6 1

ES 10 82 7 1

FR 7 86 6 1

HR 11 70 19 1

EA 8 83 8 1

CY 6 83 10 1

LV 7 75 16 2

LT 6 73 20 1

LU 10 78 12 0

HU 14 72 13 1

MT 6 82 10 2

NL 7 87 5 1

AT 8 84 7 2

PL 11 71 18 1

PT 9 83 7 1

RO 13 70 16 1

SI 10 73 16 1

SK 8 72 19 1

FI 10 75 14 1

SE 8 79 13 1

Eurobarometru Flash 532 – Protecția copiilor împotriva abuzului sexual online 

Lucrări pe teren: Bază 28/6-4/7/2023/(%) n=26 270 – Toți respondenții
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Q12 Ce ați face dacă ați întâlni online materiale care conțin abuzuri sexuale asupra copiilor? 

[SUNT PERMISE MAI MULTE RĂSPUNSURI]

Raportarea
acestuia

către
furnizorul de

servicii
online (de
exemplu,

platforma de
comunicare
socială care
găzduiește
materialul) 

Raportează-
l la poliție 

Raportați-l
unei

organizații
care lucrează

pentru
eliminarea

materialelor
online care

conțin
abuzuri
sexuale
asupra
copiilor 

Ștergeți
materialul 

Nu ești
sigur 

N-ai face
nimic 

Prefer să nu
răspund/Nu

știu

UE-27 43 69 26 16 5 1 2

FII 40 63 28 14 9 1 3

BG 49 59 34 12 6 1 2

CZ 34 59 17 10 13 2 2

DK 44 78 28 14 5 0 1

DE 44 78 30 16 4 1 2

EE 31 68 31 9 11 1 1

IE 55 68 36 19 6 1 2

EL 31 78 33 10 3 0 0

ES 35 75 17 13 5 0 2

FR 54 66 35 22 4 0 2

HR 50 60 25 12 6 1 2

EA 38 67 18 18 3 2 2

CY 33 77 25 11 5 1 1

LV 36 50 22 10 16 2 2

LT 35 60 31 13 7 1 5

LU 45 77 23 12 4 0 1

HU 51 60 28 9 4 1 5

MT 45 66 28 17 7 0 2

NL 45 66 36 22 7 1 4

AT 45 76 35 18 3 1 1

PL 37 65 21 14 8 1 3

PT 55 71 23 18 3 0 1

RO 51 63 26 9 8 1 1

SI 41 64 32 11 6 1 3

SK 41 47 20 13 11 2 4

FI 46 64 24 13 8 1 2

SE 43 71 26 10 10 1 2

Eurobarometru Flash 532 – Protecția copiilor împotriva abuzului sexual online 

Lucrări pe teren: Bază 28/6-4/7/2023/(%) n=26 270 – Toți respondenții
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Observații și informații suplimentare
(Pierre Dieumegard)

Probleme de limbă 

Raportul oficial în limba engleză conține o listă de întrebări în limba engleză. Traducerea automată
în diferitele limbi oficiale nu oferă întotdeauna textul exact al diferitelor întrebări adresate efectiv în
diferitele limbi. Pentru a afla mai multe despre întrebările puse efectiv, chestionarele diferitelor țări
pot fi încărcate la adresa https://search.gesis.org/research_data/ZA8763 

Traducerea automată dă uneori rezultate slabe, în special în domeniul comportamentului sexual.

Termenul „grooming” este slab tradus de traducătorul automat. În fișa de țară, acest lucru este
indicat prin „manipulare psihologică”, ceea ce nu este clar. Acest termen „grooming” nu există cu
acest sens sexual în 1999 „Grand Dictionary Larousse Chambers”. În „Oxford Advanced Learners
Dictionary, ediția a 7-a” din 2005, această semnificație se află în ultima poziție, cu definiția „de a
pregăti un copil pentru o întâlnire, în special folosind o cameră de chat pe internet, cu intenția de a
efectua un act sexual ilegal”.

Absențaaproape a datelor sociodemografice în raportul oficial
În rapoartele Eurobarometru obișnuite, datele socio-demografice (genul, vârsta, nivelul de educație
și, uneori, locul de reședință, averea și alte indicații) sunt de obicei prezentate sub forma unui
tabel, chiar dacă nu există sau sunt puține grafice care să le reprezinte. În acest sondaj Flash
Eurobarometru 532, nu există tabele și doar câteva propoziții în text: termenul „sociodemo” există
doar de 5 ori pe parcursul raportului, pentru întrebările Q7, Q9 și Q12. 

Cu toate acestea, aceste întrebări au fost puse și că rezultatele sunt bine disponibile în fișierele.xls
disponibile pe https://data.europa.eu/data/datasets/s2656_fl532_eng 

E păcat, pentru că putem găsi ceva la care să ne gândim.

Compararea datelor sociodemografice și a datelor naționale
Doar câteva întrebări în care cuvântul „sociodemo” există în raportul oficial vor fi discutate aici.
Este posibil ca studiul mai aprofundat al tuturor întrebărilor să dea rezultate interesante.

Reluarea  întrebării  Q7  (sprijin  pentru  o  nouă  lege)  și  Q10  (cunoașterea
personală a unei victime)

— pentru țări, există o ușoară corelație pozitivă: cu cât mai mulți oameni cunosc o victimă, cu atât
susțin mai mult legea (sau invers)

pentru  grupurile  sociale,  opusul  este  adevărat:  corelația  este  foarte  evident  negativă.  Factorul
explicativ este vârsta. Persoanele cu vârsta peste 55 de ani susțin cu tărie proiectul de lege, dar
cunosc doar puține victime, în timp ce tinerii cu vârste cuprinse între 18 și 24 de ani cunosc mai
multe  victime,  dar  sunt  defavorabili  legii  (ei  doresc  să  profite  de  libertatea  platformelor  de
comunicare socială?)
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Întrebarea  Q8 (suportul  Q8_1  pentru  detectarea  automată  a  imaginilor și  a
videoclipurilor,  sprijinul Q8_3 pentru inteligența artificială pentru detectarea
abuzurilor iminente).

În  mod  surprinzător,  corelația  este  pozitivă:  oamenii  care  sunt  în  favoarea  unuia  sunt,  de
asemenea,  favorabili  celuilalt.  Ca de multe ori,  decalajul  dintre țări  este  mai  mare decât  între
grupurile sociale, dar acest lucru nu este spectaculos, deoarece există o mare diferență de opinie
între grupurile de vârstă: tinerii (18-24 de ani) susțin aceste dispozitive automate mult mai puțin
decât persoanele de peste 55 de ani. Acest comportament este frecvent întâlnit în ceea ce privește
internetul și rețelele sociale: tinerii sunt în mare parte dedicați libertății, iar cei mai în vârstă sunt în
cea mai mare parte dedicați securității.
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Grafic pentru întrebările Q7 și Q10; Countries în albastru, grupuri socio-demografice
în roșu
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Întrebarea  Q12  (Ce  ați  face  dacă  ați  întâlni  pornografie  infantilă  online?
Raportarea  la  furnizor,  raportarea  la  poliție,  raportarea  la  o  asociație
specializată, distrugerea echipamentelor)

Pentru cele mai frecvente două răspunsuri (raport către poliție și furnizor), răspunsurile variază în
funcție de țară și fără o corelație foarte clară: puteți raporta la oricare, sau la celălalt sau la ambele,
sau la  oricare  dintre ele.  Cu toate acestea,  pentru  grupurile  sociale,  corelația  este  foarte clar
negativă: cei sub 24 de ani ar raporta un pic mai mult  furnizorului decât poliției (57 % față de
50 %), în timp ce cei peste 55 de ani ar raporta mult poliției (peste 75 %) și foarte puțin furnizorului
(35 %). Țările estice sunt reticente să se prezinte la poliție.
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Grafic pentru Q8_1 și Q8_3; țările sunt în albastru, grupuri socio-demografice în roșu
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Pe lângă faptul că a subliniat descoperirea unei structuri specializate, a fost posibil să se răspundă
„distrugerea materialului”. Nu există o corelație clară între tendința de a raporta poliției și tendința
de a distruge materialul, ci trei grupuri sociale se detașează de nor: „18-24 de ani”, „încă în studii”
și „fără sex declarat”. Acești oameni nu fac o declarație la poliție, și distrug materialul. De fapt, ei
trebuie  să fie  aceiași  oameni:  cei  care sunt  încă în educație  sunt  aproape necesar  tineri,  iar
noțiunea de „non-bîn aritate” este străină persoanelor de peste 55 de ani.
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Grafic pentru Q12: se prezintă înfața prestatorului de servicii și a poliției; țările sunt în
albastru, grupurile socio-demografice sunt în roșu
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Grafic  pentru  Q12:  să  raporteze  poliției  și  să  șteargă  materialul;  țările  sunt  în
albastru, grupurile socio-demografice sunt în roșu
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Concluzie: ca și în cazul sondajelor Eurobarometru în general, nu ar trebui doar să citim
comunicatul de presă sau chiar raportul în limba engleză, ci să căutăm informații în tabelele
de valori.
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